
Bettenset, 2-tlg., 100% Microfaser,  
ca. 80x80/135x200 cm, 

waschbar bis 40°C, Abb. ähnlich 
714273.00

Weitere Informationen zu *1, *2 , *3, *S1 auf Seite 11. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-01

*b Eröffnung des ersten Boss Marktes in Hannover-Linden am 27. Dezember 1982

*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€

KEINE ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG*1

GROSS FEIERN.  
GROSS SPAREN.

JAHRE*b

KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE 

50%
*2

30.01.-04.02.2023

FA

G

PINO 
Einbauküche, 
PN 80, weiß/
Evoke Eiche 
Nachb., ca. 
280x175 cm, 
Auswahl aus  
5 Fronten, 
ohne Rück-
wandpaneel 
und Deko 
4575280.99

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
ELICA MISSYIXA60  
EEK D *S1

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

1599.-

mit 2 Bettkästen 
und durchgehendem 

Komfortschaum-Topper

Boxspringbett Vegas,
 Mischgewebe schwarz, 

Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 

531483.00/.01

699.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbar

Winter-
Bettwäsche, 

versch. Qualitäten  
und Materialien,  

ca. 80x80/135x200 cm, 
mit Reißverschluss 

722318.01, 715943.10

Dessinbeispiel

12.99 MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

ab 9.99

599.99
PREIS

DER

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert,  
Stellmaß ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm, 

seitenverkehrt montierbar  
521202.00

mit Schlaffunktion  
und Bettkasten

3D
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-03SB05-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *1, *2, *3 und *S1 auf Seite 11.

*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€ KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE 

50%
*2 KEINE 

ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG*1

1. Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .11
2. Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .12
3. Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .13
4. Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .04
5. Unterschrank,  
ca. 60 cm breit .05
6. Unterschrank, 
ca. 100 cm breit .07

Flex-Well Küchen-
schränke, Avila,  
magnolia matt/Lancelot 
Oak Nachb. 4584519... 
1. Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .03
2. Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .06
3. Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .07
4. Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .02
5. Unterschrank,  
ca. 60 cm breit .04
6. Unterschrank, 
ca. 100 cm breit .05

Flex-Well Kücheneinzelteile, Nano, Buche Nachb., ohne Schubkastendämpfung 
306003...

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

1799.-
EA

G

• Einbauherd h-tech 
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
h-tech WR2200  
EEK F

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400  
EEK E

• Apothekerschrank

PREIS INKLUSIVEFlex-Well 
Küchenzeile, 

Avila, magnolia matt/
Lancelot Oak Nachb., 

ca. 310 cm, 
zerlegt und 

kartonverpackt 
am Lager vorrätig, 

seitenverkehrt 
montierbar, 

ohne Schubkas-
tendämpfung 

4584519.00/.01/.16

69.99

52.99

99.99

79.99

59.99

109.99

111.-

69.99

145.99

119.99 129.99 209.99

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

FA

G

1 2 3

1 2 3

4 5 6

4 5 6

Kopffreihaube, 
48060, EEK D *S1, 

Schwarzglas, 
3 Leistungsstufen,  

450 cbm/h,  
B/H/T ca.  

60/115/34,7 cm 
4573584.02

EXPRESS Einbauküche, Win, karminrot/weiß/Bergeiche Nachb.,  
ca. 200 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko  
310423.99, 4573267.01, 4598110.00/.01

BOMANN Kühl-/
Gefrierkombination, 
KG7331, EEK E, ca.  
173 l, B/H/T ca. 
50/142,2/56 cm, 
ohne Deko und Inhalt 
4604662.00 299.99

EA

G

EA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE 

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX 
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

999.-

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm,  
am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 310423.99, 
4584726.00/.01, 4584725.00/.01

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

1299.-PREIS

DER

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, Cranberry/Grafit/Wildahorn Alpin Nachb., 
ca. 255x185 cm, Auswahl aus 18 Fronten, ohne Deko  
3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1   
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Base, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm,  
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4584582.99, 4599007.00 1699.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack weiß Hochglanz/Eiche Vintage Nachb.,  
ca. 275x225 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4574166.00-.07, 310066.99

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S1

• Kühlschrank 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik weißgrau/grafit,  
ca. 155x215+120 cm, Auswahl aus 9 Fronten, ohne Deko  
4575283.99, 4598019.00

FA

G

individuell planbar

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/ 
Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko  
310717.99 1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Speed, alpinweiß Stufenkante/Eiche San Remo Nachb.,  
ca. 305x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 3057811.99, 4597860.00/.01

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X 

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

FA

G

PINO Einbauküche, PN 220, steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb.,  
ca. 320 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko  
4575285.99, 4575828.00/.01

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7906IX  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1599.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

2199.-

FA

G

1999.-

1699.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WH1100+ 
WK1100

• Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610   
EEK A *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

1999.-199.99

mit Touchtronic
LED-Beleuchtung

Einbauherd, EHE185-1.1SET, EEK A *S1,  
B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm, mit Glaskeramik- 
Kochfeld, Zweikreis- und Bräterzone 340357.02

-SET

459.99

EXPRESS Einbauküche, Plan, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb., 
ca. 295x245 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko  
310424.99, 4574150.00

FA

G

1899.-

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU  

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2 

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-03SB05-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *1, *2, *3 und *S1 auf Seite 11.

*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€ KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE 

50%
*2 KEINE 

ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG*1

1. Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .11
2. Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .12
3. Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .13
4. Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .04
5. Unterschrank,  
ca. 60 cm breit .05
6. Unterschrank, 
ca. 100 cm breit .07

Flex-Well Küchen-
schränke, Avila,  
magnolia matt/Lancelot 
Oak Nachb. 4584519... 
1. Hängeschrank,  
ca. 50 cm breit .03
2. Hängeschrank,  
ca. 60 cm breit .06
3. Hängeschrank,  
ca. 100 cm breit .07
4. Unterschrank,  
ca. 50 cm breit .02
5. Unterschrank,  
ca. 60 cm breit .04
6. Unterschrank, 
ca. 100 cm breit .05

Flex-Well Kücheneinzelteile, Nano, Buche Nachb., ohne Schubkastendämpfung 
306003...

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

1799.-
EA

G

• Einbauherd h-tech 
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
h-tech WR2200  
EEK F

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400  
EEK E

• Apothekerschrank

PREIS INKLUSIVEFlex-Well 
Küchenzeile, 

Avila, magnolia matt/
Lancelot Oak Nachb., 

ca. 310 cm, 
zerlegt und 

kartonverpackt 
am Lager vorrätig, 

seitenverkehrt 
montierbar, 

ohne Schubkas-
tendämpfung 

4584519.00/.01/.16

69.99

52.99

99.99

79.99

59.99

109.99

111.-

69.99

145.99

119.99 129.99 209.99

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

FA

G

1 2 3

1 2 3

4 5 6

4 5 6

Kopffreihaube, 
48060, EEK D *S1, 

Schwarzglas, 
3 Leistungsstufen,  

450 cbm/h,  
B/H/T ca.  

60/115/34,7 cm 
4573584.02

EXPRESS Einbauküche, Win, karminrot/weiß/Bergeiche Nachb.,  
ca. 200 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko  
310423.99, 4573267.01, 4598110.00/.01

BOMANN Kühl-/
Gefrierkombination, 
KG7331, EEK E, ca.  
173 l, B/H/T ca. 
50/142,2/56 cm, 
ohne Deko und Inhalt 
4604662.00 299.99

EA

G

EA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE 

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX 
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

999.-

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm,  
am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 310423.99, 
4584726.00/.01, 4584725.00/.01

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

1299.-PREIS

DER

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, Cranberry/Grafit/Wildahorn Alpin Nachb., 
ca. 255x185 cm, Auswahl aus 18 Fronten, ohne Deko  
3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S1

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld  
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1   
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Base, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm,  
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4584582.99, 4599007.00 1699.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbar

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack weiß Hochglanz/Eiche Vintage Nachb.,  
ca. 275x225 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4574166.00-.07, 310066.99

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S1

• Kühlschrank 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik weißgrau/grafit,  
ca. 155x215+120 cm, Auswahl aus 9 Fronten, ohne Deko  
4575283.99, 4598019.00

FA

G

individuell planbar

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/ 
Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko  
310717.99 1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, Speed, alpinweiß Stufenkante/Eiche San Remo Nachb.,  
ca. 305x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 3057811.99, 4597860.00/.01

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X 

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

FA

G

PINO Einbauküche, PN 220, steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb.,  
ca. 320 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko  
4575285.99, 4575828.00/.01

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7906IX  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1599.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

2199.-

FA

G

1999.-

1699.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WH1100+ 
WK1100

• Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610   
EEK A *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

1999.-199.99

mit Touchtronic
LED-Beleuchtung

Einbauherd, EHE185-1.1SET, EEK A *S1,  
B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm, mit Glaskeramik- 
Kochfeld, Zweikreis- und Bräterzone 340357.02

-SET

459.99

EXPRESS Einbauküche, Plan, Eiche weiß Nachb./Eiche grau Nachb., 
ca. 295x245 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko  
310424.99, 4574150.00

FA

G

1899.-

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU  

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2 

• Kühlschrank 
EXQUISIT KS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-05SB05-2023-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 11.

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.
JAHRE

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein 
günstigeres Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Home, Rahmenfront Lacklaminat weiß matt/Eiche braun Nachb., 
ca. 335x275 cm, Insel ca. 135x120 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WH1100+ 
WK1100 

• Dunstesse 
PKM 6004  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
mit Glasvitrine

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat seidengrau Hochglanz/Endgrain Oak Nachb., ca. 
175x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 310076.07/.08

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7906IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse  
BOMANN 
DU652.1.IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• BLANCO Einbau-
spüle und Einbau-
Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASIC-XA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 225063 

• Flachschirm- 
haube 
PREMIERE 3664620E  
EEK A *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
PREMIERE 361556 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Fashion, Lack steingrau matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
3068330.99

individuell planbar

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Laser, vulkangrau/Eiche Montreal Nachb., ca. 430 cm,  
Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3061705.99  

FA

G

•  Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

•  Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

•  Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 370, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/lava Steinstruktur 
Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4575289.99, 
4597938.01

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, Thymian/Eiche hell Nachb., Auswahl aus 17 Fronten,  
ca. 240+150 cm, ohne Deko 3048288.99

NOBILIA Einbauküche, StoneArt, Schichtstoff grauschiefer Nachb., ca. 280+150 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4573890.99, 4603316.00/.01

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE555-
1.2U EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
EXQUISIT 
EKC601-2.2

• Kopffreihaube  
EXQUISIT KFD80-8  
EEK A+ *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

• Einbau- 
Mikrowelle 
EXQUISIT EMW20G

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

3999.-

• Herdset   
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
SIEMENS 
EQ110EA01Z

• Kühlschrank 
SIEMENS KI21RVFE0 
EEK E

• Geschirrschrank
• Unterschrank mit 

Auszügen

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Plan/Moon, Nussbaum Tabak Nachb./Lacklaminat schwarz matt,  
ca. 275x170 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
310424.99, 4584800.00/.01

individuell planbar

EA

G

FA

G

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99

individuell planbar

• Backofen  
PREMIERE 235234 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 342604

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S1

• Kühlschrank  
PREMIERE 361726 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat magnolia matt/Eiche Havanna Nachb.,  
ca. 165x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 3067693.99, 4584528.00/.01

individuell planbar

2599.- PINO Einbauküche, PN 435, kaschmirgrau matt/Fichte Whitewashed Nachb.,  
ca. 285x171,6 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4602253.99, 4609731.02/.03

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 4250, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna  
Nachb., ca. 275x305 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Rückwand und Deko
310625.99, 4597921.00, 4574169.002199.-

individuell planbar individuell planbar

3199.-

3499.-3399.-

• Backofen 
PREMIERE 235244 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube  
PREMIERE 366461  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Rückwände
• Regale

PREIS INKLUSIVE

2499.-
individuell planbar individuell planbar

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA60

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA90NG EEK C *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88F 
EEK F

• Auszugsschrank
• Wandregale
• Designgriff

PREIS INKLUSIVE

2699.-

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat weiß matt/Stahloptik dunkel/Eiche grau Nachb. 
matt, ca. 310 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko  
310365.99, 4573268.00/.01, 4597843.00

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604ZBEU

• Kopffreihaube 
INTERPLAN SPLIT 
EEK D *S1

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F 

• Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

2299.-

2699.- 3499.-

2999.-
• Hochbackofen  

PRIVILEG  
PBWK3NN5FIN 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PRIVILEG  
PCTACK6042IN

• Dunstesse  
ELICA TRIBEIXA60 
EEK A *S1

• Kühlschrank  
PRIVILEG PRC9VS1 
EEK F

• Glashängeschrank
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

2799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

EXPRESS Einbauküche, Win, weiß/Eiche astig Nachb., ca. 120+350x220 cm,  
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Stühle und Deko  
310423.99

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik- 
kochfeld h-tech 
W1100+WK1100

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616      
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

2399.-

mit Ansatztisch  
ca. 140x60 cm

EA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
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GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.
JAHRE

TIEFPREIS
GARANTIE *4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein 
günstigeres Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

garantiert günstig

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Home, Rahmenfront Lacklaminat weiß matt/Eiche braun Nachb., 
ca. 335x275 cm, Insel ca. 135x120 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WH1100+ 
WK1100 

• Dunstesse 
PKM 6004  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
mit Glasvitrine

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat seidengrau Hochglanz/Endgrain Oak Nachb., ca. 
175x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 310076.07/.08

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7906IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse  
BOMANN 
DU652.1.IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• BLANCO Einbau-
spüle und Einbau-
Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASIC-XA3-1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

• Herdset  
EEK A *S1 mit  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 225063 

• Flachschirm- 
haube 
PREMIERE 3664620E  
EEK A *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
PREMIERE 361556 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Fashion, Lack steingrau matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
3068330.99

individuell planbar

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Laser, vulkangrau/Eiche Montreal Nachb., ca. 430 cm,  
Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3061705.99  

FA

G

•  Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik-
Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

•  Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

•  Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 370, Lacklaminat weiß Hochglanz/rot Hochglanz/lava Steinstruktur 
Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4575289.99, 
4597938.01

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, Thymian/Eiche hell Nachb., Auswahl aus 17 Fronten,  
ca. 240+150 cm, ohne Deko 3048288.99

NOBILIA Einbauküche, StoneArt, Schichtstoff grauschiefer Nachb., ca. 280+150 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4573890.99, 4603316.00/.01

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE555-
1.2U EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
EXQUISIT 
EKC601-2.2

• Kopffreihaube  
EXQUISIT KFD80-8  
EEK A+ *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

• Einbau- 
Mikrowelle 
EXQUISIT EMW20G

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

FA

G

3999.-

• Herdset   
EEK A *S1 mit 
CERAN® Kochfeld 
SIEMENS 
EQ110EA01Z

• Kühlschrank 
SIEMENS KI21RVFE0 
EEK E

• Geschirrschrank
• Unterschrank mit 

Auszügen

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Plan/Moon, Nussbaum Tabak Nachb./Lacklaminat schwarz matt,  
ca. 275x170 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
310424.99, 4584800.00/.01

individuell planbar

EA

G

FA

G

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99

individuell planbar

• Backofen  
PREMIERE 235234 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 342604

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S1

• Kühlschrank  
PREMIERE 361726 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat magnolia matt/Eiche Havanna Nachb.,  
ca. 165x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 3067693.99, 4584528.00/.01

individuell planbar

2599.- PINO Einbauküche, PN 435, kaschmirgrau matt/Fichte Whitewashed Nachb.,  
ca. 285x171,6 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4602253.99, 4609731.02/.03

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 4250, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna  
Nachb., ca. 275x305 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Rückwand und Deko
310625.99, 4597921.00, 4574169.002199.-

individuell planbar individuell planbar

3199.-

3499.-3399.-

• Backofen 
PREMIERE 235244 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube  
PREMIERE 366461  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Rückwände
• Regale

PREIS INKLUSIVE

2499.-
individuell planbar individuell planbar

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA60

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA90NG EEK C *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88F 
EEK F

• Auszugsschrank
• Wandregale
• Designgriff

PREIS INKLUSIVE

2699.-

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat weiß matt/Stahloptik dunkel/Eiche grau Nachb. 
matt, ca. 310 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko  
310365.99, 4573268.00/.01, 4597843.00

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604ZBEU

• Kopffreihaube 
INTERPLAN SPLIT 
EEK D *S1

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F 

• Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

2299.-

2699.- 3499.-

2999.-
• Hochbackofen  

PRIVILEG  
PBWK3NN5FIN 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PRIVILEG  
PCTACK6042IN

• Dunstesse  
ELICA TRIBEIXA60 
EEK A *S1

• Kühlschrank  
PRIVILEG PRC9VS1 
EEK F

• Glashängeschrank
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

2799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

EXPRESS Einbauküche, Win, weiß/Eiche astig Nachb., ca. 120+350x220 cm,  
Auswahl aus 8 Fronten, ohne Stühle und Deko  
310423.99

FA

G

• Herdset EEK A *S1 
mit Glaskeramik- 
kochfeld h-tech 
W1100+WK1100

• Dunstesse PKM 
6004W EEK C *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616      
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

2399.-

mit Ansatztisch  
ca. 140x60 cm

EA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE
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KÜCHEN
KOMPETENZ

• TOP-Qualität • Tiefpreis-Garantie *4  • Individuell planbar • 3D-Planung kostenlos • Führende 
Markenhersteller • Über 845.000 verkaufte Küchen • Riesen Auswahl an Farben und Fronten •

Profi-Service der Extra-Klasse
NOBILIA Einbauküche, Easytouch, Lacklaminat mineralgrün ultramatt/Eiche Montreal 
Nachb., ca. 275x275 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko, Rückwand und Beleuchtung 
4594276.99

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Castello, magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb.,  
Landhausfront, ca. 300x185 cm, ohne Deko  
3057872.99

FA

G

• Einbauherdset 
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
EXQUISIT EHE156-
2.1U-SET

• Flachschirmhaube 
EXQUISIT FSH61-8C 
EEK C *S1 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361676 
EEK F

• Einbauspüle 
BLANCO SILGRANIT 
JASMIN

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur

PREIS INKLUSIVE

mit Kranzleiste

mit Eckspülen-
schrank

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Structura, Eiche Havanna Nachb./UV-Lack alpinweiß Hochglanz,  
ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 3067690.99, 4603165.00/.01

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6060F

• Flachschirmhaube  
ELICA CIAK60GR 2.0 
EEK D *S1 

• Kühlschrank  
extra groß  
LEONARD LK1214 
EEK F

• Auszugsschränke
• Spülenauszug mit 

Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen  
BEKO BBIE110N0X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BEKO EB741XHL   

• Kopffreihaube 
ELICA WISE90BK  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier-
kombination   
BEKO BCHA275K4SN 
EEK F

• Regalelemente    
• Eckunterschrank

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Lux, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb., ca. 183,2+ 
255x187 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 3057877.99, 4597927.00

• Hochbackofen  
PREMIERE 235234  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 344504 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Regalböden

PREIS INKLUSIVE

individuell planbarindividuell planbar

individuell planbar

FA

G

Passendes LED-Leuchtenset, 
418822, Pita, 2-fach, Edelstahl-Optik 
4607220.00 49.99

NOBILIA Einbauküche, Focus, UV-Lack ultraweiß Hochglanz/Eiche Provence Nachb.,  
ca. 298x246+120 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057838.99, 4597857.00

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA60

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
LAURUS LKG88F 
EEK F

• Wangen
• Glasfalttür-

Wandschränke

PREIS INKLUSIVE

individuell planbarindividuell planbar

4999.-

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 3150, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko  
310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

FA

G

4999.-

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra  
Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand 
und Deko 4584813.99, 4597930.00

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LAURUS LCA60

• Lüfterbaustein 
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88F 
EEK F

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVEmit Land-
hauskamin

individuell planbar

5399.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Auszugs-
schränken

4599.-4399.-

individuell planbar

Tisch Lisa, weiß, B/H/T 
ca. 110(150)/76/70 cm, 

ausziehbar, ohne Deko 
4574373.00

Stuhl Viola, Microfaser 
Vintage grau, anthrazit oder 
beige, Gestell pulverbeschich-
tet Metall grau, belastbar bis  
120 kg 4594118.00-.02

159.99
PREIS

DER

399.99
PREIS

DER

je 59.99

je 99.99
je 129.99444.- 359.99

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur, B/H/T ca. 

150/75/90 cm, ohne Deko 
4594655.00

159.99je 39.99

Tisch Oksana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T ca. 
160/76/90 cm, ohne Deko 

4608774.00

Stuhl Marie, Microfaser 
Vintage anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis  
120 kg 4608777.00/.01

179.99
je 79.99

Stuhl Alexis, 
Kunstleder weiß, 
Gestell Buche natur 
4594655.01

Tisch Matteo Pro, weiß 
Hochglanz/Weißglasplatte 

oder grau Hochglanz/
Grauglasplatte, B/H/T ca. 

140(180)/76/90 cm,  
ausziehbar, ohne Deko 

4603580.00/.01

Stuhl Manhattan,  
Stoff Vintage anthrazit, 
Gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, belastbar 
bis 120 kg 4598592.00

je 89.99

Tisch Sandra, Gestell 
grau, Grauglasplatte, B/H/T 

ca. 160(200)/76/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 

4597486.00, 4611302.00

Stuhl Amy, Samt grün, 
Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 120 kg
4610920.00

Synchronauszug 
mit Hebefunktion

Stuhl Brenda,  
Stoff Vintage braun oder 
anthrazit, Rundrohrgestell 
verchromt, Federkern im 
Sitz, belastbar bis 120 kg 
4579653.00/.01

Tisch Atlanta, Artisan Eiche 
Nachb./burned wood, B/H/T 

ca. 160(210)/75/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko

4602185.05

Tisch Anette, Wildeiche 
hell Nachb., B/H/T ca. 

160/76/90 cm, 
 ohne Deko 4611300.00 

259.99

Stuhl Donna,  
Softex Vintage braun/
Metallgestell, belastbar 
bis 120 kg 512184.00
je 119.99

Bank mit Rücken, Softex 
Vintage braun/Metallgestell, 
B/H/T ca. 140/93/61 cm 
512180.00 
259.99

Bank Donna II, 
Softex Vintage braun/

Metallgestell, B/H/T 
ca. 140/48/45 cm 

512182.00 159.99

mit Baumkante

je 99.99 159.99

Barhocker Jill, Micro- 
faser Vintage anthrazit 
oder schlamm, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 
4608773.00/.01

Bartisch Kenai, Metallge-
stell schwarz/Eiche Nachb., 
B/H/T ca. 120/108/57 cm 

4608576.00
mit Baumkante

Stuhl Sally,  
Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edel-
stahloptik gebürstet, 
belastbar bis 
120 kg  
4610922.00

Stuhl Tiflis, Microfaser 
Vintage braun/Samt 
grau, 4-Fuß Metallgestell 
schwarz, 360° drehbar, 
belastbar bis 120 kg 
4612636.00

Stuhl Jule,  
Kunstleder schwarz, braun 
oder cappuccino, Gestell  
Metall verchromt,  
belastbar bis 120 kg  
511339.00-.02

Farben

99.99 129.9949.9922.-

Stuhl Kim, 
Kunstleder 
schwarz, 
Rundrohrgestell 
alufarben 
512315.00

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 
Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 
belastbar 
bis 120 kg 
1008760.00

59.99 69.99

Stuhl Betty, Microfa-
ser Vintage anthrazit, 
Gestell pulverbe- 
schichtet matt schwarz, 
belastbar bis 140 kg 
4594116.00

Stuhl Maren, Kunstleder 
Vintage braun oder 
cappuccino, Armlehnen 
Eiche Sonoma Nachb., 
Gestell verchromt,  
belastbar bis 120 kg 
4578601.00/.01

Farbe

Farbe

79.99

Speisezimmer Jasmin, 
Pinie hell Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Deko 4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T  
ca. 166/102/42 cm .05 
459.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 166/102/48 cm 
.04  499.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca. 93/204/42 cm .00  
499.99 // 4. Highboard, 
B/H/T ca. 143/150/42 cm .01 
599.99 // 5. Tisch, B/H/T 
ca. 160(220)/76/90 cm, 
ausziehbar .07 399.99 //  
6. Bank, B/H/T ca. 126/48/ 
41 cm .08 

mit Softclose und 
LED-Beleuchtung

mit Klemmkissen

1

4
3

2

6

5

individuell planbar

je 159.99
6

Speisezimmer Kansas, 
Alteiche Nachb./Alteiche massiv 
geölt, Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4611924...  
1. Sideboard, B/H/T ca. 
180/91/43,8 cm 4611924.01 
759.99 
2. Highboard, B/H/T ca. 
184/130/37,4 cm 4599487.05 
799.99 
3. Tisch, B/H/T ca. 
160(210)/77/90 cm, auszieh-
bar .03 599.99 
4. Vitrine, B/H/T ca. 
55/208,6/37,4 cm .00 
399.99 

individuell planbar

3
5

2

1

4teilmassiv

1
2 23 3

4 4

5
5

Badprogramm Scout, weiß Hochglanz/Rauchsilber 
Nachb., ohne Deko 4609019... 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
149.99 // 2. Spiegelschrank, B/H/T  
ca. 60/79/18 cm .02 129.99 // 3. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm .03 69.99 // 4. Wasch- 
beckenunterschrank, B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und Armatur .01 99.99 //  
5. Standschrank, B/H/T ca. 37/88/31 cm .00

Badprogramm, anthrait glänzend/anthrazit, ohne 
Deko // 1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/195,5/ 
33 cm 4597646.00 179.99 // 2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 68/73/20 cm 3051063.02 145.99 
// 3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/70/20 cm 
4611360.00 49.99 // 4. Waschbeckenunter-
schrank, B/H/T ca. 60/62/33 cm, ohne Waschbecken 
und Armatur 4597641.00 105.99 // 5. Stand-
schrank, B/H/T ca. 30/100,5/33 cm 4597645.00

5 599.99 135.99

1

Farbe

Stuhl Antonia, 
Microfaser Vintage 
anthrazit, Metallge-
stell schwarz matt, 
belastbar bis 
120 kg 
4600647.00

99.99

5. Stuhl Mirjam, Microfaser Vintage anthrazit oder schlamm,  
Gestell pulverbeschichtet anthrazit, belastbar bis 120 kg  
4594636.00/.01 je 79.99

4699.-

3999.-
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-07SB05-2023-06 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 11. // Weitere Informationen zu *4 auf Seite 05.

KÜCHEN
KOMPETENZ

• TOP-Qualität • Tiefpreis-Garantie *4  • Individuell planbar • 3D-Planung kostenlos • Führende 
Markenhersteller • Über 845.000 verkaufte Küchen • Riesen Auswahl an Farben und Fronten •

Profi-Service der Extra-Klasse
NOBILIA Einbauküche, Easytouch, Lacklaminat mineralgrün ultramatt/Eiche Montreal 
Nachb., ca. 275x275 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko, Rückwand und Beleuchtung 
4594276.99

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Castello, magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb.,  
Landhausfront, ca. 300x185 cm, ohne Deko  
3057872.99

FA

G

• Einbauherdset 
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
EXQUISIT EHE156-
2.1U-SET

• Flachschirmhaube 
EXQUISIT FSH61-8C 
EEK C *S1 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361676 
EEK F

• Einbauspüle 
BLANCO SILGRANIT 
JASMIN

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur

PREIS INKLUSIVE

mit Kranzleiste

mit Eckspülen-
schrank

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Structura, Eiche Havanna Nachb./UV-Lack alpinweiß Hochglanz,  
ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 3067690.99, 4603165.00/.01

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld LEONARD 
LAS6060F

• Flachschirmhaube  
ELICA CIAK60GR 2.0 
EEK D *S1 

• Kühlschrank  
extra groß  
LEONARD LK1214 
EEK F

• Auszugsschränke
• Spülenauszug mit 

Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

• Hochbackofen  
BEKO BBIE110N0X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BEKO EB741XHL   

• Kopffreihaube 
ELICA WISE90BK  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier-
kombination   
BEKO BCHA275K4SN 
EEK F

• Regalelemente    
• Eckunterschrank

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Lux, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb., ca. 183,2+ 
255x187 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 3057877.99, 4597927.00

• Hochbackofen  
PREMIERE 235234  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 344504 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Regalböden

PREIS INKLUSIVE

individuell planbarindividuell planbar

individuell planbar

FA

G

Passendes LED-Leuchtenset, 
418822, Pita, 2-fach, Edelstahl-Optik 
4607220.00 49.99

NOBILIA Einbauküche, Focus, UV-Lack ultraweiß Hochglanz/Eiche Provence Nachb.,  
ca. 298x246+120 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 
3057838.99, 4597857.00

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA60

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
LAURUS LKG88F 
EEK F

• Wangen
• Glasfalttür-

Wandschränke

PREIS INKLUSIVE

individuell planbarindividuell planbar

4999.-

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 3150, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko  
310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

FA

G

4999.-

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra  
Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand 
und Deko 4584813.99, 4597930.00

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LAURUS LCA60

• Lüfterbaustein 
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88F 
EEK F

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVEmit Land-
hauskamin

individuell planbar

5399.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Auszugs-
schränken

4599.-4399.-

individuell planbar

Tisch Lisa, weiß, B/H/T 
ca. 110(150)/76/70 cm, 

ausziehbar, ohne Deko 
4574373.00

Stuhl Viola, Microfaser 
Vintage grau, anthrazit oder 
beige, Gestell pulverbeschich-
tet Metall grau, belastbar bis  
120 kg 4594118.00-.02

159.99
PREIS

DER

399.99
PREIS

DER

je 59.99

je 99.99
je 129.99444.- 359.99

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur, B/H/T ca. 

150/75/90 cm, ohne Deko 
4594655.00

159.99je 39.99

Tisch Oksana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T ca. 
160/76/90 cm, ohne Deko 

4608774.00

Stuhl Marie, Microfaser 
Vintage anthrazit oder beige, 
Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis  
120 kg 4608777.00/.01

179.99
je 79.99

Stuhl Alexis, 
Kunstleder weiß, 
Gestell Buche natur 
4594655.01

Tisch Matteo Pro, weiß 
Hochglanz/Weißglasplatte 

oder grau Hochglanz/
Grauglasplatte, B/H/T ca. 

140(180)/76/90 cm,  
ausziehbar, ohne Deko 

4603580.00/.01

Stuhl Manhattan,  
Stoff Vintage anthrazit, 
Gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, belastbar 
bis 120 kg 4598592.00

je 89.99

Tisch Sandra, Gestell 
grau, Grauglasplatte, B/H/T 

ca. 160(200)/76/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 

4597486.00, 4611302.00

Stuhl Amy, Samt grün, 
Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 120 kg
4610920.00

Synchronauszug 
mit Hebefunktion

Stuhl Brenda,  
Stoff Vintage braun oder 
anthrazit, Rundrohrgestell 
verchromt, Federkern im 
Sitz, belastbar bis 120 kg 
4579653.00/.01

Tisch Atlanta, Artisan Eiche 
Nachb./burned wood, B/H/T 

ca. 160(210)/75/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko

4602185.05

Tisch Anette, Wildeiche 
hell Nachb., B/H/T ca. 

160/76/90 cm, 
 ohne Deko 4611300.00 

259.99

Stuhl Donna,  
Softex Vintage braun/
Metallgestell, belastbar 
bis 120 kg 512184.00
je 119.99

Bank mit Rücken, Softex 
Vintage braun/Metallgestell, 
B/H/T ca. 140/93/61 cm 
512180.00 
259.99

Bank Donna II, 
Softex Vintage braun/

Metallgestell, B/H/T 
ca. 140/48/45 cm 

512182.00 159.99

mit Baumkante

je 99.99 159.99

Barhocker Jill, Micro- 
faser Vintage anthrazit 
oder schlamm, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 
4608773.00/.01

Bartisch Kenai, Metallge-
stell schwarz/Eiche Nachb., 
B/H/T ca. 120/108/57 cm 

4608576.00
mit Baumkante

Stuhl Sally,  
Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edel-
stahloptik gebürstet, 
belastbar bis 
120 kg  
4610922.00

Stuhl Tiflis, Microfaser 
Vintage braun/Samt 
grau, 4-Fuß Metallgestell 
schwarz, 360° drehbar, 
belastbar bis 120 kg 
4612636.00

Stuhl Jule,  
Kunstleder schwarz, braun 
oder cappuccino, Gestell  
Metall verchromt,  
belastbar bis 120 kg  
511339.00-.02

Farben

99.99 129.9949.9922.-

Stuhl Kim, 
Kunstleder 
schwarz, 
Rundrohrgestell 
alufarben 
512315.00

Stuhl Tobago I, 
Webstoff schlamm, 
Vierfußgestell  
pulverbeschichtet, 
belastbar 
bis 120 kg 
1008760.00

59.99 69.99

Stuhl Betty, Microfa-
ser Vintage anthrazit, 
Gestell pulverbe- 
schichtet matt schwarz, 
belastbar bis 140 kg 
4594116.00

Stuhl Maren, Kunstleder 
Vintage braun oder 
cappuccino, Armlehnen 
Eiche Sonoma Nachb., 
Gestell verchromt,  
belastbar bis 120 kg 
4578601.00/.01

Farbe

Farbe

79.99

Speisezimmer Jasmin, 
Pinie hell Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Deko 4594868... 
1. Buffetaufsatz, B/H/T  
ca. 166/102/42 cm .05 
459.99 // 2. Sideboard, 
B/H/T ca. 166/102/48 cm 
.04  499.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca. 93/204/42 cm .00  
499.99 // 4. Highboard, 
B/H/T ca. 143/150/42 cm .01 
599.99 // 5. Tisch, B/H/T 
ca. 160(220)/76/90 cm, 
ausziehbar .07 399.99 //  
6. Bank, B/H/T ca. 126/48/ 
41 cm .08 

mit Softclose und 
LED-Beleuchtung

mit Klemmkissen

1

4
3

2

6

5

individuell planbar

je 159.99
6

Speisezimmer Kansas, 
Alteiche Nachb./Alteiche massiv 
geölt, Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4611924...  
1. Sideboard, B/H/T ca. 
180/91/43,8 cm 4611924.01 
759.99 
2. Highboard, B/H/T ca. 
184/130/37,4 cm 4599487.05 
799.99 
3. Tisch, B/H/T ca. 
160(210)/77/90 cm, auszieh-
bar .03 599.99 
4. Vitrine, B/H/T ca. 
55/208,6/37,4 cm .00 
399.99 

individuell planbar

3
5

2

1

4teilmassiv

1
2 23 3

4 4

5
5

Badprogramm Scout, weiß Hochglanz/Rauchsilber 
Nachb., ohne Deko 4609019... 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 37/191/31 cm .04 
149.99 // 2. Spiegelschrank, B/H/T  
ca. 60/79/18 cm .02 129.99 // 3. Hängeschrank, 
B/H/T ca. 37/79/24 cm .03 69.99 // 4. Wasch- 
beckenunterschrank, B/H/T ca. 56/60/34 cm, 
ohne Waschbecken und Armatur .01 99.99 //  
5. Standschrank, B/H/T ca. 37/88/31 cm .00

Badprogramm, anthrait glänzend/anthrazit, ohne 
Deko // 1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/195,5/ 
33 cm 4597646.00 179.99 // 2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 68/73/20 cm 3051063.02 145.99 
// 3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/70/20 cm 
4611360.00 49.99 // 4. Waschbeckenunter-
schrank, B/H/T ca. 60/62/33 cm, ohne Waschbecken 
und Armatur 4597641.00 105.99 // 5. Stand-
schrank, B/H/T ca. 30/100,5/33 cm 4597645.00

5 599.99 135.99

1

Farbe

Stuhl Antonia, 
Microfaser Vintage 
anthrazit, Metallge-
stell schwarz matt, 
belastbar bis 
120 kg 
4600647.00

99.99

5. Stuhl Mirjam, Microfaser Vintage anthrazit oder schlamm,  
Gestell pulverbeschichtet anthrazit, belastbar bis 120 kg  
4594636.00/.01 je 79.99

4699.-

3999.-
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Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

SB05-2023-08

JAHRE

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Schlafsofa Luzio, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 196/82/78 cm, 
Liegefläche ca. 125x196 cm 
4574397.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion

Schlafsofa 
Anna, 
Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 
117x195 cm 
4595482.00

Schlafsofa Gabriela, Cord beige, 
B/H/T ca. 202/88/89 cm, 
Liegefläche ca. 193x139 cm 4614596.00

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche 
ca. 2x 75x196 cm 4588683.00

mit 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

Schlafsofa Kathy de Luxe, 
Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, Rollenfüße 
in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm 4578668.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 
und Wendekissen

499.99

899.99

259.99
PREIS

DER

599.99

333.-499.99
- 33%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß  
ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm, 

seitenverkehrt montierbar 521213.02

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

259.99
PREIS

DER

Garnitur Holly, Microfaser 
Vintage dunkelbraun, Stellmaß 

ca. 243x155 cm, Liegefläche ca. 
133x198 cm 4585010.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser 
grau, Stellmaß ca. 268x180 cm, Liegefläche ca. 

215x120 cm 4584991.00

599.99

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz  
Alabama, Stellmaß ca. 206x312x157 cm,  
Liegefläche ca. 133x268 cm 4584996.00

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

3-Sitzer,  
B/H/T ca. 230/ 
83/94 cm .08 444.- 333.-

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-09

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

Garnitur Harry, Microfaser 
anthrazit, Stellmaß ca. 

323x211 cm, Liegefläche ca. 
133x275 cm 4584529.05    

1299.-

Garnitur Udine, 
Microfaser hellbraun, 

Stellmaß ca. 
263x263 cm, 
Liegefäche ca. 

128x196 cm, ohne 
Decke 4607955.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

mit 2 Relaxfunk- 
tionen in der Ecke

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Isen,  
Webstoff grau, 

Stellmaß ca. 298x200 cm 
521215.00

mit Armlehn- und 3 Kopfteil-
verstellungen, motorischer 
Relaxfunktion und Kissen

Garnitur Nancy, Microfa-
ser dunkelgrau, Stellmaß  

ca. 165x341x215 cm, 
Liegefläche ca. 128x265 cm 

4584901.00

mit Schlaffunktion,  
Kopfstützen und Kissen

Garnitur Kilian, 
Microfaser Beverly stone,  

Stellmaß ca. 344x228 cm, 
ohne Deko 4599805.10

mit Kissen

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß ca. 226x325x159 cm, 
ohne Kissen 1003395.80

mit Relaxfunktion im 
3-Sitzer und Sessel

1499.-

1599.-

1399.-

Garnitur Tiago, 
Microfaser  
grau/beige 
4573907... 
3-Sitzer,  
B/H/T ca.  
198/99/ 
100 cm  
.25/.31/.32 
Sessel, 
B/H/T ca.  
89/99/ 
100 cm  
.10-.12

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

1299.-

1199.-

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

versch. Ausführun-
gen zum indiv. Preis

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm 
1008622.80

1099.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Paris, Stoff 
anthrazit, Sitz gesteppt, 

Stellmaß ca. 188x267 cm,  
Liegefläche ca. 151x223 cm 

4593762.60

999.99

Garnitur Sonoma, 
Flachgewebe fango, 

Stellmaß ca. 246x176 cm 
527042.80

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

399.99499.99
- 20% 699.99899.99

- 22% 499.99599.99
- 16%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht! 2-Sitzer, B/H/T ca. 145/99/100 cm  

.20-.22

499.99

mit Kissen

Hocker Salo,
B/H/T ca. 111/45/79 cm .01 
199.99 799.99

Garnitur Salo,  
Velours hellgrau, 

Stellmaß ca. 
251x186 cm/Höhe  

ca. 74-92 cm, 
ohne Hocker 
4603362.00
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Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

SB05-2023-08

JAHRE

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Schlafsofa Luzio, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 196/82/78 cm, 
Liegefläche ca. 125x196 cm 
4574397.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Schlaffunktion

Schlafsofa 
Anna, 
Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 
117x195 cm 
4595482.00

Schlafsofa Gabriela, Cord beige, 
B/H/T ca. 202/88/89 cm, 
Liegefläche ca. 193x139 cm 4614596.00

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer 
natur, B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche 
ca. 2x 75x196 cm 4588683.00

mit 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

Schlafsofa Kathy de Luxe, 
Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, Rollenfüße 
in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm 4578668.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper 
und Wendekissen

499.99

899.99

259.99
PREIS

DER

599.99

333.-499.99
- 33%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß  
ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm, 

seitenverkehrt montierbar 521213.02

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

259.99
PREIS

DER

Garnitur Holly, Microfaser 
Vintage dunkelbraun, Stellmaß 

ca. 243x155 cm, Liegefläche ca. 
133x198 cm 4585010.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser 
grau, Stellmaß ca. 268x180 cm, Liegefläche ca. 

215x120 cm 4584991.00

599.99

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz  
Alabama, Stellmaß ca. 206x312x157 cm,  
Liegefläche ca. 133x268 cm 4584996.00

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

3-Sitzer,  
B/H/T ca. 230/ 
83/94 cm .08 444.- 333.-

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-09

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

Garnitur Harry, Microfaser 
anthrazit, Stellmaß ca. 

323x211 cm, Liegefläche ca. 
133x275 cm 4584529.05    

1299.-

Garnitur Udine, 
Microfaser hellbraun, 

Stellmaß ca. 
263x263 cm, 
Liegefäche ca. 

128x196 cm, ohne 
Decke 4607955.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

mit 2 Relaxfunk- 
tionen in der Ecke

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Isen,  
Webstoff grau, 

Stellmaß ca. 298x200 cm 
521215.00

mit Armlehn- und 3 Kopfteil-
verstellungen, motorischer 
Relaxfunktion und Kissen

Garnitur Nancy, Microfa-
ser dunkelgrau, Stellmaß  

ca. 165x341x215 cm, 
Liegefläche ca. 128x265 cm 

4584901.00

mit Schlaffunktion,  
Kopfstützen und Kissen

Garnitur Kilian, 
Microfaser Beverly stone,  

Stellmaß ca. 344x228 cm, 
ohne Deko 4599805.10

mit Kissen

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß ca. 226x325x159 cm, 
ohne Kissen 1003395.80

mit Relaxfunktion im 
3-Sitzer und Sessel

1499.-

1599.-

1399.-

Garnitur Tiago, 
Microfaser  
grau/beige 
4573907... 
3-Sitzer,  
B/H/T ca.  
198/99/ 
100 cm  
.25/.31/.32 
Sessel, 
B/H/T ca.  
89/99/ 
100 cm  
.10-.12

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

1299.-

1199.-

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

versch. Ausführun-
gen zum indiv. Preis

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm 
1008622.80

1099.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Paris, Stoff 
anthrazit, Sitz gesteppt, 

Stellmaß ca. 188x267 cm,  
Liegefläche ca. 151x223 cm 

4593762.60

999.99

Garnitur Sonoma, 
Flachgewebe fango, 

Stellmaß ca. 246x176 cm 
527042.80

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

399.99499.99
- 20% 699.99899.99

- 22% 499.99599.99
- 16%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht! 2-Sitzer, B/H/T ca. 145/99/100 cm  

.20-.22

499.99

mit Kissen

Hocker Salo,
B/H/T ca. 111/45/79 cm .01 
199.99 799.99

Garnitur Salo,  
Velours hellgrau, 

Stellmaß ca. 
251x186 cm/Höhe  

ca. 74-92 cm, 
ohne Hocker 
4603362.00
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1199.-
mit Kaltschaum-

polsterung

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, 
Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

mit Kissen

Garnitur Star, Microfaser Natura rubinrot, Metallfuß, 
Stellmaß ca. 275x205 cm 4589685.80 1499.-

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80 1699.-

Garnitur Mecheln, Lederoptik Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

Garnitur Sevran, Stoffbezug Belle silver,
Stellmaß ca. 210x242 cm 515415.80

mit 2 Sitz- 
tiefenverstellungen

mit 2 Sitz- 
tiefenverstellungen

1499.-

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 
523000.86

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, 
Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

Garnitur Miguel, Webstoff grau, Stellmaß  
ca. 303x246 cm, ohne Kissen 4587151.82

mit Sitztiefen- 
verstellung

Hochlehner Komfort und 2 Sitzqualitäten 
und 3 Sitzhöhen zur Auswahl

2

3

1

Garnitur Hamburg 3-2-1, Flachgewebe grau, ohne Kissen und Decke 4590046... 
1. 3-Sitzer, B/H/T ca. 210/105/95 cm .04 1099.- // 2. 2-Sitzer, B/H/T ca. 140/105/95 cm .05 
899.99 // 3. Sessel, B/H/T ca. 83/105/95 cm .06  499.99

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff 
anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 4580841.83

mit Kopfstützenverstellung, 
Kissen und Kaltschaum-

polsterung

1799.-

1799.-

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3

Couchtisch Minimal, 
Betonoptik/weiß, 

B/H/T ca. 86/44/58 cm, 
ohne Deko 512294.00

29.99

Couchtisch Tim II, Old Wood 
Nachb./schwarz, B/H/T  

ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 
512282.02

59.99

Couchtisch Martigny, Eiche 
Sonoma Nachb., B/H/T ca. 

100/43/59 cm, ohne Deko 
4594190.00

Couchtisch Bryan, 
Eiche Artisan Nachb./antrazit, 

B/H/T ca. 68/40/68 cm,
ohne Deko 4613304.00

89.99

99.99

119.99

Couchtisch Colin, 
Eiche Craft Nachb., B/H/T  

ca. 107-156/53-69/67 cm, 
ohne Deko 4579523.00

mit Liftfunktion

Couchtisch Jonas, 
Holzwerkstoff, Marmoroptik/

schwarz, B/H/T ca. 
60/42/60 cm, 

ohne Deko 
4613330.00

299.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, 
B/H/T ca. 129/46-66/59 cm, 

Tischplatte mit Hebefunktion durch 
Lift, ohne Deko 4599141.00

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

je 199.99299.99
- 33%

1999.-

1899.-

Fernsehsessel Choice, Microfaser dunkelgrau/Leder-
optik, B/H/T ca. 79/116/80 cm 517651.80

Fernsehsessel Palmero,  
Webstoff grau, verstellbar 

520216.00-.02

mit Hocker

999.99

179.99 199.99

FarbenFarben

Sessel Canto, Webstoff, 
B/H/T ca. 81/100/97 cm 

4585132.00-.02/.06

Fernsehsessel Patras,
Microfaser dunkelbraun, Gestell  

natur, B/H/T ca. 66/88-102/87- 
119 cm, bis 115 kg belastbar 

4588463.00

mit Relaxfunktion  
und Hocker

359.99

Fernsehsessel Windsor, 
Microfaser graubraun, 

B/H/T ca. 80/84-109/ 
97-164 cm, bis 115 kg 

belastbar 
4588461.00

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

599.99

359.99499.99
- 28%199.99299.99

- 33%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

mit Relaxfunktion 
und Hocker

Fernsehsessel Charly, 
Microfaser dunkelbraun, 

B/H/T ca. 83/108/91 cm 
520202.00

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

Fernsehsessel Formel 1, 
Kunstleder schwarz/weiß, 

B/H/T ca. 69/92-108/ 
82-116 cm 520205.00

mit manueller Verstel-
lung mit Gasdruckfeder,  
Kopfpolsterverstellung 

durch Raster

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab 
einem Auftragswert von 360.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht 
ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch 
die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für wei-
tere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom 30.01.-04.02.2023. 
Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt 
beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-
Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 
30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei 
geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Kü-
che ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von  
30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in 
diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. //  
*6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig 
vom 30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *S1 Spektrum der 
verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, 
Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.
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1199.-
mit Kaltschaum-

polsterung

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, 
Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

mit Kissen

Garnitur Star, Microfaser Natura rubinrot, Metallfuß, 
Stellmaß ca. 275x205 cm 4589685.80 1499.-

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80 1699.-

Garnitur Mecheln, Lederoptik Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

Garnitur Sevran, Stoffbezug Belle silver,
Stellmaß ca. 210x242 cm 515415.80

mit 2 Sitz- 
tiefenverstellungen

mit 2 Sitz- 
tiefenverstellungen

1499.-

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 
523000.86

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, 
Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

Garnitur Miguel, Webstoff grau, Stellmaß  
ca. 303x246 cm, ohne Kissen 4587151.82

mit Sitztiefen- 
verstellung

Hochlehner Komfort und 2 Sitzqualitäten 
und 3 Sitzhöhen zur Auswahl

2

3

1

Garnitur Hamburg 3-2-1, Flachgewebe grau, ohne Kissen und Decke 4590046... 
1. 3-Sitzer, B/H/T ca. 210/105/95 cm .04 1099.- // 2. 2-Sitzer, B/H/T ca. 140/105/95 cm .05 
899.99 // 3. Sessel, B/H/T ca. 83/105/95 cm .06  499.99

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff 
anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 4580841.83

mit Kopfstützenverstellung, 
Kissen und Kaltschaum-

polsterung

1799.-

1799.-

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3

Couchtisch Minimal, 
Betonoptik/weiß, 

B/H/T ca. 86/44/58 cm, 
ohne Deko 512294.00

29.99

Couchtisch Tim II, Old Wood 
Nachb./schwarz, B/H/T  

ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 
512282.02

59.99

Couchtisch Martigny, Eiche 
Sonoma Nachb., B/H/T ca. 

100/43/59 cm, ohne Deko 
4594190.00

Couchtisch Bryan, 
Eiche Artisan Nachb./antrazit, 

B/H/T ca. 68/40/68 cm,
ohne Deko 4613304.00

89.99

99.99

119.99

Couchtisch Colin, 
Eiche Craft Nachb., B/H/T  

ca. 107-156/53-69/67 cm, 
ohne Deko 4579523.00

mit Liftfunktion

Couchtisch Jonas, 
Holzwerkstoff, Marmoroptik/

schwarz, B/H/T ca. 
60/42/60 cm, 

ohne Deko 
4613330.00

299.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, 
B/H/T ca. 129/46-66/59 cm, 

Tischplatte mit Hebefunktion durch 
Lift, ohne Deko 4599141.00

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

je 199.99299.99
- 33%

1999.-

1899.-

Fernsehsessel Choice, Microfaser dunkelgrau/Leder-
optik, B/H/T ca. 79/116/80 cm 517651.80

Fernsehsessel Palmero,  
Webstoff grau, verstellbar 

520216.00-.02

mit Hocker

999.99

179.99 199.99

FarbenFarben

Sessel Canto, Webstoff, 
B/H/T ca. 81/100/97 cm 

4585132.00-.02/.06

Fernsehsessel Patras,
Microfaser dunkelbraun, Gestell  

natur, B/H/T ca. 66/88-102/87- 
119 cm, bis 115 kg belastbar 

4588463.00

mit Relaxfunktion  
und Hocker

359.99

Fernsehsessel Windsor, 
Microfaser graubraun, 

B/H/T ca. 80/84-109/ 
97-164 cm, bis 115 kg 

belastbar 
4588461.00

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

599.99

359.99499.99
- 28%199.99299.99

- 33%

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

mit Relaxfunktion 
und Hocker

Fernsehsessel Charly, 
Microfaser dunkelbraun, 

B/H/T ca. 83/108/91 cm 
520202.00

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

Fernsehsessel Formel 1, 
Kunstleder schwarz/weiß, 

B/H/T ca. 69/92-108/ 
82-116 cm 520205.00

mit manueller Verstel-
lung mit Gasdruckfeder,  
Kopfpolsterverstellung 

durch Raster

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab 
einem Auftragswert von 360.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht 
ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch 
die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für wei-
tere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom 30.01.-04.02.2023. 
Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt 
beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-
Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 
30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei 
geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Kü-
che ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von  
30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in 
diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. //  
*6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig 
vom 30.01.-04.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *S1 Spektrum der 
verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, 
Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.
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Kompakt-
garderobe 
Torino, grau/
Eiche Nachb., 
B/H/T  
ca. 90/190/ 
38 cm, 
ohne Kissen 
und Deko 
4610209.00

SB05-2023-12

JAHRE

GROSS FEIERN. 
GROSS SPAREN.

Wohnwand City, Eiche Wotan Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608243...
1. Highboard, B/H/T ca. 100/120/40 cm .03 // 2. Lowboard, B/H/T ca. 
220/40/45 cm .00 259.99 // 3. Wandpaneel, B/H/T ca. 155/80/20 cm 
.06 99.99

1

2

3
199.99

1

Wohn- und Speisezimmerprogramm Westerland, Pinie weiß Nachb.,  
ohne Deko 4608199... 1. Vitrine, B/H/T ca. 63/207/45 cm, Beleuchtung  
gegen Aufpreis .04 299.99 // 3. Lowboard, B/H/T ca. 152/51/45 cm .11 
179.99 // 4. Kommode, B/H/T ca. 105/100/45 cm .10 //  
5. Korb, B/H/T ca. 30/25/20 cm .05 je 25.99

1

2

3

4

5

2

3

1

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco Nachb., ohne Beleuchtung  
und Deko 4600906... 1. Vitrine, B/H/T ca. 78/192/35 cm .00  //  
2. TV-Unterteil, B/H/T ca. 150/49,5/42 cm .01 89.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca.  78/114/35 cm .02 99.99

Wohnwand Paris, Eiche sägerau 
Nachb./Pinie Nachb., B/H/T  
ca. 285/195/45 cm, ohne Deko  
511575.00

mit LED-Beleuchtung

499.99

Wohnwand Cortina,
Eiche Nachb., B/H/T ca. 317/195/41 cm, 
Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 
4578729.00 699.99

899.99

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand Spirit Plus, weiß Hochglanz/
Rückwand schwarz, B/H/T ca. 330/209/52 cm,  
ohne Deko 4588954.00

mit Beleuchtung

Wohnwand Fun Plus,  
weiß matt/Hirnholz Nachb., 
B/H/T ca. 300/205/47 cm, ohne Deko  
4579300.00 799.99

Wohnwand Salinas, alpinweiß/Catania Eiche Nachb., Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4608403... 1. Vitrine, B/H/T ca. 93/199,3/37 cm .00 
// 2. Paneel, B/H/T ca. 152,7/22/22 cm .02 39.99 // 3. Lowboard, 
B/H/T ca. 152,7/57,9/40 .04 199.99 // 4. Sideboard, B/H/T ca. 
93/139,8/37 cm .05  229.99

159.99
1

299.99
1

1

4

2

3

299.99
4

drei Kommodenbreiten

zwei Kommodenhöhen

vier Schrankbreiten

zwei Schrankhöhen

zwei Farben

Eiche 
Nachb.

weiß 
matt

Das Programm  
der vielen Möglichkeiten: 
Verschiedene Regale, Schränke und 
Kommoden in vielen Größen und  
Kombinationsmöglichkeiten 
4578488...
1. Regal, B/H/T ca.  
55/110/36 cm .07 59.99  

2. Regal, B/H/T ca.  
72/110/36 cm .06 69.99  
3. Regal, B/H/T ca.  
55/194/36 cm .03 89.99  

4. Regal, B/H/T ca.  
72/194/36 cm .02 99.99

MEGA

1 2

3 4
Lowboard Dura, Eiche 

San Remo hell/weiß, anthrazit 
matt Melamin, oder weiß 

Hochglanz, B/H/T 
ca. 181/68/42 cm 

4610278.00-.02

je 159.99

Farbe

weiß 
Honigeiche 

Nachb.

Honig- 
eiche 

Nachb.
weiß

Kommodenserie, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 4587686.00, 4584904.00, 4584526.08

Besonders clever:  
Die einzelnen Möbelstücke können ganz 

einfach aneinandergereiht werden, so dass 
Sie unkompliziert eigene, tolle Wohnland- 

schaften „wie aus einem Guss“  
schaffen können.  

4584526.../4587686.../ 
4584904...

Das flexible Stauraumsystem  
sorgt für Ordnung im Arbeitszimmer,  
Flur, Wohnzimmer, Kinderzimmer,  
Hauswirtschaftsraum und Keller.  
Kombinieren Sie die Möbel flexibel nach 
Ihren Wunschvorstellungen. 3 Höhen,  
3 Breiten, Tiefe 40 cm, Hängeelemente, 
stapel- und endlos erweiterbar. 
4611421

je 99.99

B/H/T ca. 
80/87/40 cm .02

Kommodenserie Mason, 
Basalt grau/Nox Oak Nachb., 
ohne Deko 4609093...

B/H/T ca. 
180/87/40 cm .00

B/H/T ca. 
120/87/40 cm .01

B/H/T ca. 
65/107/42 cm .04

B/H/T ca.  
129/107/42 cm .05

B/H/T ca.  
130/107/42 cm .08

mit Kegelleuchten

Kommodenserie Mila, weiß/weiß Glas, 
ohne Deko 4585272... 

Kommodenserie Georgia, Eiche Artisan 
Nachb./weiß, Hirnholz Nachb., ohne Deko 
4612623... 

B/H/T ca. 
135,3/99,8/40 cm .06

B/H/T ca. 
80/92/38 cm .01

mit Softclose- 
glasfront

B/H/T ca. 
180/98/40 cm .09

B/H/T ca. 
140/92/38 cm .03

199.99

429.99

299.99

299.- 419.-

399.-

459.99 599.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 84/200/40 cm 
.00 339.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 84/128/29 cm 
.03 179.99

3. Spiegel, B/H/T 
ca. 84/86/2 cm .04 
79.99

4. Bank, B/H/T ca. 
84/37/40 cm, ohne 
Kissen .02 139.99

5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
84/104/40 cm .01 
239.99

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, 
ohne Deko 541500...
1 2

4

3

5

1. Schrank, B/H/T 
ca. 58/195/38 cm 
.00 229.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 93/101/33 cm 
.02 79.99

3. Spiegel, B/H/T 
ca. 93/73/4 cm .04 
59.99

4. Bank, B/H/T ca. 
93/47/38 cm, ohne 
Kissen .03 179.99

5. Kommode, 
B/H/T ca. 
93/100/38 cm .01 
249.99 

1. Schrank, B/H/T 
ca. 65/207/42 cm 
.03  299.99

2. Spiegel, 
B/H/T ca. 
129/47/20 cm .01  
 99.99 
3. Paneel, B/H/T 
ca. 50/207/31 cm 
.02  129.99

4. Schuhkommo-
de, B/H/T ca. 
129/108/42 cm 
.00  399.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 70/200/37 cm 
.01 349.99 
2. Paneel, B/H/T 
ca. 90/117/25 cm 
.00  179.99 
3. Spiegel, B/H/T 
ca. 90/84/16 cm 
.05 99.99

4. Bank, B/H/T ca. 
90/45/37 cm, ohne 
Kissen .04 149.99 
5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
90/104/37 cm .03 
279.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 75/190/37 cm 
.00 329.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 85/91/27 cm 
.01 149.99

3. Spiegel, 
B/H/T ca.  
75/68/2 cm .04 
99.99

4. Bank, B/H/T ca. 
85/44/37 cm .03 
199.99

5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
75/94/37 cm .02 
279.99 

Garderobe Cortina, Eiche Grandson 
Nachb., ohne Deko 4607513...

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb. geschroppt, ohne Deko 3001126...

Garderobe Mason, basalt grau/Nox Oak Nachb., 
ohne Deko 4609086... 

Garderobe Kato, weiß/anthrazit grau, 
ohne Sitzbankkissen und Deko 4614200...

1 2 3

4

5

21 3

4

5

1

2

3

4

mit Beleuchtung
1 2 3

4

5

Kommodenserie Manhattan, 
weiß Hochglanz/weiß, Eiche 
sägerau Nachb., ohne Deko
3000116...

Mehrzweck-
schrank Andy, 
Eiche Nachb. oder 
weiß, B/H/T 
ca. 50/184/ 
34,5 cm,  
ohne Deko 
4588457.00/.01
Farbe

179.99

1. Regal Switch, 
weiß, B/H/T ca. 
68/72/40 cm, 
ohne Deko 
4611421.00

IMAGE

SWITCH

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-13

99.99

1

1

2

3
4

Wohnwand Bonanza, Driftwood Nachb., B/H/T ca. 374/189/52 cm, ohne 
Deko 511241... 1. Vitrine, B/H/T ca. 83/189/39 cm  .07 299.99 //  
2. TV-Paneel, B/H/T ca. 130/20/22 cm .11 59.99// 3. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 162/62/52 cm .10 279.99// 4. Kommode, B/H/T ca. 
99/80/39 cm .08

259.99
4

2. Paneel, B/H/T  
ca. 150/20/17 cm .06 
39.99

159.99

59.99

279.99
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Kompakt-
garderobe 
Torino, grau/
Eiche Nachb., 
B/H/T  
ca. 90/190/ 
38 cm, 
ohne Kissen 
und Deko 
4610209.00

SB05-2023-12

JAHRE

GROSS FEIERN. 
GROSS SPAREN.

Wohnwand City, Eiche Wotan Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608243...
1. Highboard, B/H/T ca. 100/120/40 cm .03 // 2. Lowboard, B/H/T ca. 
220/40/45 cm .00 259.99 // 3. Wandpaneel, B/H/T ca. 155/80/20 cm 
.06 99.99

1

2

3
199.99

1

Wohn- und Speisezimmerprogramm Westerland, Pinie weiß Nachb.,  
ohne Deko 4608199... 1. Vitrine, B/H/T ca. 63/207/45 cm, Beleuchtung  
gegen Aufpreis .04 299.99 // 3. Lowboard, B/H/T ca. 152/51/45 cm .11 
179.99 // 4. Kommode, B/H/T ca. 105/100/45 cm .10 //  
5. Korb, B/H/T ca. 30/25/20 cm .05 je 25.99

1

2

3

4

5

2

3

1

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco Nachb., ohne Beleuchtung  
und Deko 4600906... 1. Vitrine, B/H/T ca. 78/192/35 cm .00  //  
2. TV-Unterteil, B/H/T ca. 150/49,5/42 cm .01 89.99 // 3. Vitrine, 
B/H/T ca.  78/114/35 cm .02 99.99

Wohnwand Paris, Eiche sägerau 
Nachb./Pinie Nachb., B/H/T  
ca. 285/195/45 cm, ohne Deko  
511575.00

mit LED-Beleuchtung

499.99

Wohnwand Cortina,
Eiche Nachb., B/H/T ca. 317/195/41 cm, 
Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 
4578729.00 699.99

899.99

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand Spirit Plus, weiß Hochglanz/
Rückwand schwarz, B/H/T ca. 330/209/52 cm,  
ohne Deko 4588954.00

mit Beleuchtung

Wohnwand Fun Plus,  
weiß matt/Hirnholz Nachb., 
B/H/T ca. 300/205/47 cm, ohne Deko  
4579300.00 799.99

Wohnwand Salinas, alpinweiß/Catania Eiche Nachb., Beleuchtung gegen 
Aufpreis, ohne Deko 4608403... 1. Vitrine, B/H/T ca. 93/199,3/37 cm .00 
// 2. Paneel, B/H/T ca. 152,7/22/22 cm .02 39.99 // 3. Lowboard, 
B/H/T ca. 152,7/57,9/40 .04 199.99 // 4. Sideboard, B/H/T ca. 
93/139,8/37 cm .05  229.99

159.99
1

299.99
1

1

4

2

3

299.99
4

drei Kommodenbreiten

zwei Kommodenhöhen

vier Schrankbreiten

zwei Schrankhöhen

zwei Farben

Eiche 
Nachb.

weiß 
matt

Das Programm  
der vielen Möglichkeiten: 
Verschiedene Regale, Schränke und 
Kommoden in vielen Größen und  
Kombinationsmöglichkeiten 
4578488...
1. Regal, B/H/T ca.  
55/110/36 cm .07 59.99  

2. Regal, B/H/T ca.  
72/110/36 cm .06 69.99  
3. Regal, B/H/T ca.  
55/194/36 cm .03 89.99  

4. Regal, B/H/T ca.  
72/194/36 cm .02 99.99

MEGA

1 2

3 4
Lowboard Dura, Eiche 

San Remo hell/weiß, anthrazit 
matt Melamin, oder weiß 

Hochglanz, B/H/T 
ca. 181/68/42 cm 

4610278.00-.02

je 159.99

Farbe

weiß 
Honigeiche 

Nachb.

Honig- 
eiche 

Nachb.
weiß

Kommodenserie, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 80/80/40 cm 4587686.00, 4584904.00, 4584526.08

Besonders clever:  
Die einzelnen Möbelstücke können ganz 

einfach aneinandergereiht werden, so dass 
Sie unkompliziert eigene, tolle Wohnland- 

schaften „wie aus einem Guss“  
schaffen können.  

4584526.../4587686.../ 
4584904...

Das flexible Stauraumsystem  
sorgt für Ordnung im Arbeitszimmer,  
Flur, Wohnzimmer, Kinderzimmer,  
Hauswirtschaftsraum und Keller.  
Kombinieren Sie die Möbel flexibel nach 
Ihren Wunschvorstellungen. 3 Höhen,  
3 Breiten, Tiefe 40 cm, Hängeelemente, 
stapel- und endlos erweiterbar. 
4611421

je 99.99

B/H/T ca. 
80/87/40 cm .02

Kommodenserie Mason, 
Basalt grau/Nox Oak Nachb., 
ohne Deko 4609093...

B/H/T ca. 
180/87/40 cm .00

B/H/T ca. 
120/87/40 cm .01

B/H/T ca. 
65/107/42 cm .04

B/H/T ca.  
129/107/42 cm .05

B/H/T ca.  
130/107/42 cm .08

mit Kegelleuchten

Kommodenserie Mila, weiß/weiß Glas, 
ohne Deko 4585272... 

Kommodenserie Georgia, Eiche Artisan 
Nachb./weiß, Hirnholz Nachb., ohne Deko 
4612623... 

B/H/T ca. 
135,3/99,8/40 cm .06

B/H/T ca. 
80/92/38 cm .01

mit Softclose- 
glasfront

B/H/T ca. 
180/98/40 cm .09

B/H/T ca. 
140/92/38 cm .03

199.99

429.99

299.99

299.- 419.-

399.-

459.99 599.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 84/200/40 cm 
.00 339.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 84/128/29 cm 
.03 179.99

3. Spiegel, B/H/T 
ca. 84/86/2 cm .04 
79.99

4. Bank, B/H/T ca. 
84/37/40 cm, ohne 
Kissen .02 139.99

5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
84/104/40 cm .01 
239.99

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, 
ohne Deko 541500...
1 2

4

3

5

1. Schrank, B/H/T 
ca. 58/195/38 cm 
.00 229.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 93/101/33 cm 
.02 79.99

3. Spiegel, B/H/T 
ca. 93/73/4 cm .04 
59.99

4. Bank, B/H/T ca. 
93/47/38 cm, ohne 
Kissen .03 179.99

5. Kommode, 
B/H/T ca. 
93/100/38 cm .01 
249.99 

1. Schrank, B/H/T 
ca. 65/207/42 cm 
.03  299.99

2. Spiegel, 
B/H/T ca. 
129/47/20 cm .01  
 99.99 
3. Paneel, B/H/T 
ca. 50/207/31 cm 
.02  129.99

4. Schuhkommo-
de, B/H/T ca. 
129/108/42 cm 
.00  399.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 70/200/37 cm 
.01 349.99 
2. Paneel, B/H/T 
ca. 90/117/25 cm 
.00  179.99 
3. Spiegel, B/H/T 
ca. 90/84/16 cm 
.05 99.99

4. Bank, B/H/T ca. 
90/45/37 cm, ohne 
Kissen .04 149.99 
5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
90/104/37 cm .03 
279.99

1. Schrank, B/H/T 
ca. 75/190/37 cm 
.00 329.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 85/91/27 cm 
.01 149.99

3. Spiegel, 
B/H/T ca.  
75/68/2 cm .04 
99.99

4. Bank, B/H/T ca. 
85/44/37 cm .03 
199.99

5. Schuhkom-
mode, B/H/T ca. 
75/94/37 cm .02 
279.99 

Garderobe Cortina, Eiche Grandson 
Nachb., ohne Deko 4607513...

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb. geschroppt, ohne Deko 3001126...

Garderobe Mason, basalt grau/Nox Oak Nachb., 
ohne Deko 4609086... 

Garderobe Kato, weiß/anthrazit grau, 
ohne Sitzbankkissen und Deko 4614200...

1 2 3

4

5

21 3

4

5

1

2

3

4

mit Beleuchtung
1 2 3

4

5

Kommodenserie Manhattan, 
weiß Hochglanz/weiß, Eiche 
sägerau Nachb., ohne Deko
3000116...

Mehrzweck-
schrank Andy, 
Eiche Nachb. oder 
weiß, B/H/T 
ca. 50/184/ 
34,5 cm,  
ohne Deko 
4588457.00/.01
Farbe

179.99

1. Regal Switch, 
weiß, B/H/T ca. 
68/72/40 cm, 
ohne Deko 
4611421.00

IMAGE

SWITCH

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-13

99.99

1

1

2

3
4

Wohnwand Bonanza, Driftwood Nachb., B/H/T ca. 374/189/52 cm, ohne 
Deko 511241... 1. Vitrine, B/H/T ca. 83/189/39 cm  .07 299.99 //  
2. TV-Paneel, B/H/T ca. 130/20/22 cm .11 59.99// 3. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 162/62/52 cm .10 279.99// 4. Kommode, B/H/T ca. 
99/80/39 cm .08

259.99
4

2. Paneel, B/H/T  
ca. 150/20/17 cm .06 
39.99

159.99

59.99

279.99
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Motorrahmen Toledo,
ca. 90x190 cm und 80/90/100x200 cm 
preisgleich, 28 Federholzleisten, einstellb. 
Härtegradverst. im Schulter- und Becken-
bereich, belastbar bis 130 kg, 
7 Zonen 4579634.00-.03

mit Fernbedienung

Rahmen Bilbao,  
28 Leisten, belastbar bis 100 kg, 
7 Zonen 4579668.00/.01
ca. 100x200 cm 89.99

ca. 90x200 cm

79.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
belastbar bis 100 kg, waschbar bis 60°C,  
7 Zonen, H3/H4 wendbar, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02
ca. 100x200 cm 299.99

ca. 90x200 cm

279.99

ca. 90x200 cm

199.99
ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Matratze Aero Star, 
waschbar bis 60°C, wendbar, H2/H3, 
ca. 16 cm hoch 4589391.00/.03
ca. 100x200 cm 219.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-15SB05-2023-14  | Weitere Informationen zu *6 auf Seite 11.

79.99

Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

Boxspringbett Laos, Stoff grau, Härte 2, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Ausführung Komfort, ohne Topper und Betttextilien 531493.01/.02

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

799.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C waschbar,  
ohne Auflagen und Deko 4596598.00

Bettgestell Easy Beds, Eiche  
sägerau Nachb., Liegefläche ca. 

180x200 cm, ohne Rahmen und 
Auflagen 530770.02/.03/.17

Boxspringbett Chicago, 
Bezugsstoff silberfarbig,  

Liegefläche ca. 140x200 cm,  
ohne Betttextilien 

530761.00/.01

mit Bettkasten 
und Topper

mit Topper und 
2 Bettkästen

Boxspringbett Ottawa, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
wendbare Matratzen H3/H4, ohne Betttextilien 4611785.00/.88

1199.-

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff uran/dunkelgrau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien 4577729.00/.01/.03-.09

mit Topper, Stauraum 
im Kopfteil und im 

Bettkasten

1399.-

MASTER

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – DAS SCHRANKPROGRAMM 
3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm), 
große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, verschiedene 
Elementbreiten (45/50/90/100 cm) 508857.88

individuell planbar

ca. 90x200 cm

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Federholzrahmen, 
12 breite,  
elastische Leisten  
4579633.00

ca. 90x200 cm

39.99
PREIS

DER

249.99
PREIS

DER

1. Boxspring-
bett Holiday, 
Stoffgruppe B, 
Fuß 2, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 
Ausführung Typ B, 
H2, ohne Topper, 
Betttextilien, Nacht-
konsole und Deko 
531090.01/.20
2. Schwebe-
türenschrank 
Easy, graphit/Glas 
schwarz, B/H/T ca. 
225/210/65 cm  
4579979.02  
3. Nachtkonsole 
Easy, weiß, B/H/T 
ca. 52/58/38 cm,  
ohne Deko 
530770.39 69.99  

3

2

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Topper und  
Betttextilien 4595630.01-.09/.88

mit 2 Bettkästen 
und Fußteil

Wählen Sie aus: 
6 Breiten, 5 Liegequalitäten  
mit unterschiedlichen Härten,  
4 Kopf- und Fußteilformen sowie 
einer umfangreichen Stoffpalette 
zum individuellen Preis.

Schlafzimmer, 
Plankeneiche 
Nachb./alpinweiß, 
ohne Deko 
und Beimöbel 
531226...
1. Futonbett- 
anlage,  
Liegefläche  
ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen und 
Auflagen .19/.35 
2. Drehtüren-
schrank, B/H/T 
ca. 225/210/ 
58 cm .18/.34

mit 2 Nacht-
konsolen

2

1

129.99
PREIS

DER
299.99

PREIS

DER

1

2

3

1

Schlafzimmer Köln, Steineiche Nachb./Havanna, ohne 
Beimöbel und Deko 507633... 
1. Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Bettschubkästen, Beleuchtung und Auflagen .05 
2. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300/217/67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung .00 
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 50/52/36 cm, ohne Beleuch-
tungspaneel 3055352.88 je139.99

259.99

mit Bettkasten,  
Lattenrahmen, Matratze,  

Kopf- und Fußteilverstellung

Polsterliege Sentino, Stoff braun/Matratze hell gemustert, Liegefläche 
ca. 90/100x200 cm, ohne Rolle und Kissen 530241.00/.01/.06

mit  
2 Bettkästen

Polsterbett Trio, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper und Auflagen 4611597.00/.01

Polsterbett Diamond, KT2, Liegefläche ca. 180x200 cm, H2, 
ohne Topper und Betttextilien 530606.00-.02/.06

mit 2 Bettkästen und 
Taschenfederkern-

Matratze H2, 
Federholzrahmen

1599.-799.99399.99
999.99479.99

999.99

1599.- 699.99

Taschenfederkern-Matratze Galaxy, 
H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch 
531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14 
ca. 100x200 cm 139.99

21

1

1 2

Micro-Taschenfederkern-
Matratze Gel Duett, waschbar bis 60°C,  
H2/H3 wenbar, 7 Zonen, 1000 Federn auf 
100x200 cm, ca. 23 cm hoch 4589389.00-.03 
ca. 100x200 cm 279.99

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM

20%*6

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht! RESTPOSTEN Solange der

Vorrat reicht!

899.991499.-
- 39% 999.991599.-

- 37%

1199.-

559.99 2

259.99

Boxspringbett 
Sarvana,  

Eiche Artisan  
Nachb., Stoff grau, 

Liegefläche 
ca. 180x200 cm,  

ohne Topper  
und Betttextilien 

4607006.00

mit 2 Bettkästen

Boxspringbett 
Borre, Stoff 
silberfarbig, 

Holzfußgestell, 
Liegefläche  

ca. 180x200 cm, 
ohne Kissen  

4609147.00

mit Topper

Rollmatratze,  
hochelastischer  
Komfortschaum-
kern, ca. 13 cm 
hoch 5004203.00

Wählen Sie aus: 
4 Kopfteilen, 2 Fußteilen sowie verschiedenen 
Toppern zum individuellen Preis.

je Bettgestell

Einzelbett/Stapelbett Single, Kiefer massiv gewachst weiß, 
B/H/T ca. 95/23/205 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 4598797.00

139.99

Bett Lara, weiß oder 
Eiche Nachb., Liege- 

fläche ca. 90x200 cm,  
ohne Lattenrost, 

Auflagen und Deko 
506180.00/.01

mit Komforthöhe

99.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Farbe
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Motorrahmen Toledo,
ca. 90x190 cm und 80/90/100x200 cm 
preisgleich, 28 Federholzleisten, einstellb. 
Härtegradverst. im Schulter- und Becken-
bereich, belastbar bis 130 kg, 
7 Zonen 4579634.00-.03

mit Fernbedienung

Rahmen Bilbao,  
28 Leisten, belastbar bis 100 kg, 
7 Zonen 4579668.00/.01
ca. 100x200 cm 89.99

ca. 90x200 cm

79.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
belastbar bis 100 kg, waschbar bis 60°C,  
7 Zonen, H3/H4 wendbar, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02
ca. 100x200 cm 299.99

ca. 90x200 cm

279.99

ca. 90x200 cm

199.99
ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Matratze Aero Star, 
waschbar bis 60°C, wendbar, H2/H3, 
ca. 16 cm hoch 4589391.00/.03
ca. 100x200 cm 219.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-15SB05-2023-14  | Weitere Informationen zu *6 auf Seite 11.

79.99

Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

Boxspringbett Laos, Stoff grau, Härte 2, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Ausführung Komfort, ohne Topper und Betttextilien 531493.01/.02

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

799.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C waschbar,  
ohne Auflagen und Deko 4596598.00

Bettgestell Easy Beds, Eiche  
sägerau Nachb., Liegefläche ca. 

180x200 cm, ohne Rahmen und 
Auflagen 530770.02/.03/.17

Boxspringbett Chicago, 
Bezugsstoff silberfarbig,  

Liegefläche ca. 140x200 cm,  
ohne Betttextilien 

530761.00/.01

mit Bettkasten 
und Topper

mit Topper und 
2 Bettkästen

Boxspringbett Ottawa, Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
wendbare Matratzen H3/H4, ohne Betttextilien 4611785.00/.88

1199.-

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff uran/dunkelgrau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Betttextilien 4577729.00/.01/.03-.09

mit Topper, Stauraum 
im Kopfteil und im 

Bettkasten

1399.-

MASTER

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – DAS SCHRANKPROGRAMM 
3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm), 
große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren,  
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, verschiedene 
Elementbreiten (45/50/90/100 cm) 508857.88

individuell planbar

ca. 90x200 cm

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Federholzrahmen, 
12 breite,  
elastische Leisten  
4579633.00

ca. 90x200 cm

39.99
PREIS

DER

249.99
PREIS

DER

1. Boxspring-
bett Holiday, 
Stoffgruppe B, 
Fuß 2, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 
Ausführung Typ B, 
H2, ohne Topper, 
Betttextilien, Nacht-
konsole und Deko 
531090.01/.20
2. Schwebe-
türenschrank 
Easy, graphit/Glas 
schwarz, B/H/T ca. 
225/210/65 cm  
4579979.02  
3. Nachtkonsole 
Easy, weiß, B/H/T 
ca. 52/58/38 cm,  
ohne Deko 
530770.39 69.99  

3

2

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Topper und  
Betttextilien 4595630.01-.09/.88

mit 2 Bettkästen 
und Fußteil

Wählen Sie aus: 
6 Breiten, 5 Liegequalitäten  
mit unterschiedlichen Härten,  
4 Kopf- und Fußteilformen sowie 
einer umfangreichen Stoffpalette 
zum individuellen Preis.

Schlafzimmer, 
Plankeneiche 
Nachb./alpinweiß, 
ohne Deko 
und Beimöbel 
531226...
1. Futonbett- 
anlage,  
Liegefläche  
ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen und 
Auflagen .19/.35 
2. Drehtüren-
schrank, B/H/T 
ca. 225/210/ 
58 cm .18/.34

mit 2 Nacht-
konsolen

2

1

129.99
PREIS

DER
299.99

PREIS

DER

1

2

3

1

Schlafzimmer Köln, Steineiche Nachb./Havanna, ohne 
Beimöbel und Deko 507633... 
1. Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Bettschubkästen, Beleuchtung und Auflagen .05 
2. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300/217/67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung .00 
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 50/52/36 cm, ohne Beleuch-
tungspaneel 3055352.88 je139.99

259.99

mit Bettkasten,  
Lattenrahmen, Matratze,  

Kopf- und Fußteilverstellung

Polsterliege Sentino, Stoff braun/Matratze hell gemustert, Liegefläche 
ca. 90/100x200 cm, ohne Rolle und Kissen 530241.00/.01/.06

mit  
2 Bettkästen

Polsterbett Trio, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper und Auflagen 4611597.00/.01

Polsterbett Diamond, KT2, Liegefläche ca. 180x200 cm, H2, 
ohne Topper und Betttextilien 530606.00-.02/.06

mit 2 Bettkästen und 
Taschenfederkern-

Matratze H2, 
Federholzrahmen

1599.-799.99399.99
999.99479.99

999.99

1599.- 699.99

Taschenfederkern-Matratze Galaxy, 
H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch 
531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14 
ca. 100x200 cm 139.99

21

1

1 2

Micro-Taschenfederkern-
Matratze Gel Duett, waschbar bis 60°C,  
H2/H3 wenbar, 7 Zonen, 1000 Federn auf 
100x200 cm, ca. 23 cm hoch 4589389.00-.03 
ca. 100x200 cm 279.99

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM

20%*6

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht! RESTPOSTEN Solange der

Vorrat reicht!

899.991499.-
- 39% 999.991599.-

- 37%

1199.-

559.99 2

259.99

Boxspringbett 
Sarvana,  

Eiche Artisan  
Nachb., Stoff grau, 

Liegefläche 
ca. 180x200 cm,  

ohne Topper  
und Betttextilien 

4607006.00

mit 2 Bettkästen

Boxspringbett 
Borre, Stoff 
silberfarbig, 

Holzfußgestell, 
Liegefläche  

ca. 180x200 cm, 
ohne Kissen  

4609147.00

mit Topper

Rollmatratze,  
hochelastischer  
Komfortschaum-
kern, ca. 13 cm 
hoch 5004203.00

Wählen Sie aus: 
4 Kopfteilen, 2 Fußteilen sowie verschiedenen 
Toppern zum individuellen Preis.

je Bettgestell

Einzelbett/Stapelbett Single, Kiefer massiv gewachst weiß, 
B/H/T ca. 95/23/205 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko 4598797.00

139.99

Bett Lara, weiß oder 
Eiche Nachb., Liege- 

fläche ca. 90x200 cm,  
ohne Lattenrost, 

Auflagen und Deko 
506180.00/.01

mit Komforthöhe

99.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Farbe

SB05-2023_14_15.indd   Alle Seiten 05.01.23   17:19



Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB05-2023-17SB05-2023-16

JAHRE

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Schwebetürenschrank Ernie,
alpinweiß, B/H/T  ca.  270/ 
210/65 cm 530742.00/.01

Schwebetüren-
schrank Emden, 

Plankeneiche  
Nachb./graphit, 

B/H/T ca. 
180/198/64 cm, 

ohne Passepartout 
4578586.00/.01

Kleiderschrank, Eiche Sonoma  
Nachb. oder weiß, B/H/T ca.  
81/170/51 cm 550073.02/.04, 
550387.04/.27

Farbe

Kleiderschrank 
Valencia, Eiche 

Artisan Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 

206/195/60 cm 
4608607.02

1. Anstellcontainer, B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 179.99 // 2. Schreibtisch, B/T ca. 160/80 cm .04/.25 199.98 

3. Eckverbindungsplatte, B/T ca. 80/80 cm .03 59.99 // 4. Schreibtisch, B/T ca. 120/80 cm .01/.25 179.98  

5. Rollcontainer, mit Schloss, B/H/T ca. 43/59/65 cm .19 149.99 // 6. Regal, B/H/T ca. 80/214,5/40 cm .07

1
2

3
4

5

6179.99
6

2

1

4

3

Jugendzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb.,  
ohne Rahmen, Auflagen, Nachtkonsole und Deko 531337.03-.09

1. Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 //  
2. Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, B/H/T ca. 96/58-90/ 

205 cm .09 // 3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 51/46/43 cm .08 
59.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 141/77/81 cm .04 179.99

mit Bett- 
schubkasten

359.99
1

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche Nachb./graphit, ohne Beimöbel und Deko 4588424... 1. Schwebetüren-
schrank, B/H/T ca. 180/198/64 cm .00 // 2. Schreibtisch, B/H/T ca. 140/74/70 cm, mit Metallkufengestell, 
ohne Rollcontainer .05 229.99 // 3. Bett, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bettschubla-
den .01 // 4. Nachtkonsole, B/H/T ca. 46/38/40 cm .03 69.99// 5. Bettschubkastenpaar, 2er-Set, je B/H/T 
ca. 100/16/60 cm .02 79.99

1

3

2

4
5

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

3

mit 3 Schubladen und 
Griffleisten in schwarz

Schwebetürenschrank Flensburg, 
graphit Nachb./Flagstaff, B/H/T ca. 

225/210/65 cm 4611560.00

Drehtürenschrank Click, alpin-
weiß/Eiche sägerau Nachb., B/H/T 
ca. 90/199/58 cm 531172.00/.01

Wäscheschrank Fast, Dekorfolie 
weiß, B/H/T ca. 125/195,5/38 cm 
4607008.00

mit 5 Einlege-
böden

mit Kranzleiste

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

Drehtürenschrank 
Skate, alpinweiß/

Eiche sägerau 
Nachb., B/H/T ca. 
135/197/58 cm 
531054.01/.03

Kleiderschrank Pauda, Eiche Artisan 
Nachb./Arktis grau Hochglanz, B/H/T ca. 

269/211/56 cm 4603000.02/.04

Drehtürenkombi-
schrank 

Landsberg, 
alpinweiß/grau-

metallic, 
B/H/T ca. 181/

197/54 cm  
531139.01/.03

Drehtürenschrankprogramm, weiß, ohne Deko 
1. Kleiderschrank 4-trg., B/H/T ca. 181/197/54 cm 5003722.03 349.99 
2. Eckschrank 2-trg., Schenkelmaß ca. 117x117 cm, H ca. 197 cm 1003125.20
3. Kleiderschrank 3-trg., B/H/T ca. 136/197/54 cm 1003125.16 
4. Kleiderschrank 2-trg., B/H/T ca. 91/197/54 cm 5003722.01 199.99

5. Schrankaufsatz 2-trg., B/H/T ca. 91/39/54 cm 5003722.05 99.99 

6. Schrankaufsatz 3-trg., B/H/T ca. 136/39/54 cm 1003125.17 119.99 

7. Eckschrankaufsatz 2-trg., B/H/T ca. 120/39/54 cm 1003125.19 169.99 

8. Schrankaufsatz 4-trg., B/H/T ca. 181/39/54 cm 1003125.18 139.99

Jugendzimmer Nanu, 4-tlg., Eiche San Remo Nachb./weiß, Bettgestell Liegefläche  
ca. 90x200 cm, Gesamtbreite ca. 353 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Deko und Zubehör 550450.01

mit Schrank- 
innenaufteilung

mit Beleuchtungs-
passepartout

Babyzimmer Image, weiß, ohne Deko 4604692... 1. Kleiderschrank, B/H/T ca. 120/191/55 cm, ohne Deko .01 
2. Babybett, Liegefläche ca. 70x140 cm, B/H/T ca. 143,5/83/78 cm, ohne Auflagen .02  169.99

3. Wickelkommode, B/H/T ca. 120/102/77 cm, ohne Auflage .03

z.B. 4er-Würfel, 
B/H/T ca. 73/73/33 cm 

z.B. B/H/T ca. 105/105/33 cm 

Regal Max, Eiche Sonoma 
Nachb. oder weiß, versch. Größen 
4586375.00-.02

Farbe
Raumteiler Udine 1, versch. Farben 
und Größen, ohne Faltboxen 
4584698.00, 4584701.00, 4584700.00

1. Faltbox, B/H/T ca. 32/32/32 cm, 
versch. Farben 4594919.00-.02

2.99

2. Faltbox, B/H/T 
ca. 32/32/32 cm 

4594921.00+4594922.00

je 4.99

Winkelschreibtisch London, Eiche Sonoma Nachb./
weiß, B/H/T ca. 136/75/139 cm 4590021.00, 
4584684.00/.01

Drehstuhl Phil, 
Kunstleder schwarz, Gestell 

verchromt 4594767.00

Schreibtisch Commander, anthrazit matt Melamin, 
B/H/T ca. 160/88/60 cm, ohne Deko 4610277.00

Bürostuhl Galaxy, 
Kunstleder schwarz 

4606357.00

mit Beleuch-
tung

mit Beleuch-
tung

Schreibtisch, Tischplatte/Kante weiß, Gestell weiß 
Aluminium, B/H/T ca. 120/70-120/60 cm, Kabel-
durchlass links und rechts 4603358.00

Drehstuhl, mit Armlehnen, 
Netz grau/schwarz/grau, 

Gestell schwarz, mit Hartbo-
denrollen 4614391.00

Schwebetürenschrank Orlando, Korpus weiß/Front Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Fronttypen, 3 Korpusalternativen, Griffleisten chromfarben, 
ohne Passepartout, Beleuchtung und Deko 508635.00/.88/514305.00

mit 4 Außenschubkästen 
(Push-to-open) und 

Spiegel

mit Glasfronten

individuell planbar

1 2 3

7 6
8 5

4

179.99 199.99

359.99299.99229.99

599.99499.99

349.99 249.99

359.99
1

129.99

199.99 499.99

119.99

222.- 299.99999.99

59.99
PREIS

DER

299.99

199.99

1

3

32

1

299.99
PREIS

DER

Schreibtisch Adria, Eiche Sonoma Nachb., B/H/T ca. 
123/76/50 cm, ohne Deko 550544.01

Bürostuhl Alex, 
Kunstleder schwarz/

Mesh rot, Gestell schwarz 
4573619.00

79.99

Büroprogramm System, Eiche 
Sonoma Nachb., in 5 Korpus- und 
6 Frontfarben erhältlich, ohne 
Deko und Beimöbel 1017271... 

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

699.98949.98
-26%399.99

259.99

169.99

49.99

2

2 3
höhenver-
stellbar

mit Wickel-
brett

59.99

Farbe

Farben

2

2

1

auch in weiß erhältlich

111.-
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JAHRE

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Schwebetürenschrank Ernie,
alpinweiß, B/H/T  ca.  270/ 
210/65 cm 530742.00/.01

Schwebetüren-
schrank Emden, 

Plankeneiche  
Nachb./graphit, 

B/H/T ca. 
180/198/64 cm, 

ohne Passepartout 
4578586.00/.01

Kleiderschrank, Eiche Sonoma  
Nachb. oder weiß, B/H/T ca.  
81/170/51 cm 550073.02/.04, 
550387.04/.27

Farbe

Kleiderschrank 
Valencia, Eiche 

Artisan Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 

206/195/60 cm 
4608607.02

1. Anstellcontainer, B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 179.99 // 2. Schreibtisch, B/T ca. 160/80 cm .04/.25 199.98 

3. Eckverbindungsplatte, B/T ca. 80/80 cm .03 59.99 // 4. Schreibtisch, B/T ca. 120/80 cm .01/.25 179.98  

5. Rollcontainer, mit Schloss, B/H/T ca. 43/59/65 cm .19 149.99 // 6. Regal, B/H/T ca. 80/214,5/40 cm .07

1
2

3
4

5

6179.99
6

2

1

4

3

Jugendzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb.,  
ohne Rahmen, Auflagen, Nachtkonsole und Deko 531337.03-.09

1. Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 //  
2. Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, B/H/T ca. 96/58-90/ 

205 cm .09 // 3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 51/46/43 cm .08 
59.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 141/77/81 cm .04 179.99

mit Bett- 
schubkasten

359.99
1

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche Nachb./graphit, ohne Beimöbel und Deko 4588424... 1. Schwebetüren-
schrank, B/H/T ca. 180/198/64 cm .00 // 2. Schreibtisch, B/H/T ca. 140/74/70 cm, mit Metallkufengestell, 
ohne Rollcontainer .05 229.99 // 3. Bett, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Bettschubla-
den .01 // 4. Nachtkonsole, B/H/T ca. 46/38/40 cm .03 69.99// 5. Bettschubkastenpaar, 2er-Set, je B/H/T 
ca. 100/16/60 cm .02 79.99

1

3

2

4
5

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

3

mit 3 Schubladen und 
Griffleisten in schwarz

Schwebetürenschrank Flensburg, 
graphit Nachb./Flagstaff, B/H/T ca. 

225/210/65 cm 4611560.00

Drehtürenschrank Click, alpin-
weiß/Eiche sägerau Nachb., B/H/T 
ca. 90/199/58 cm 531172.00/.01

Wäscheschrank Fast, Dekorfolie 
weiß, B/H/T ca. 125/195,5/38 cm 
4607008.00

mit 5 Einlege-
böden

mit Kranzleiste

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

Drehtürenschrank 
Skate, alpinweiß/

Eiche sägerau 
Nachb., B/H/T ca. 
135/197/58 cm 
531054.01/.03

Kleiderschrank Pauda, Eiche Artisan 
Nachb./Arktis grau Hochglanz, B/H/T ca. 

269/211/56 cm 4603000.02/.04

Drehtürenkombi-
schrank 

Landsberg, 
alpinweiß/grau-

metallic, 
B/H/T ca. 181/

197/54 cm  
531139.01/.03

Drehtürenschrankprogramm, weiß, ohne Deko 
1. Kleiderschrank 4-trg., B/H/T ca. 181/197/54 cm 5003722.03 349.99 
2. Eckschrank 2-trg., Schenkelmaß ca. 117x117 cm, H ca. 197 cm 1003125.20
3. Kleiderschrank 3-trg., B/H/T ca. 136/197/54 cm 1003125.16 
4. Kleiderschrank 2-trg., B/H/T ca. 91/197/54 cm 5003722.01 199.99

5. Schrankaufsatz 2-trg., B/H/T ca. 91/39/54 cm 5003722.05 99.99 

6. Schrankaufsatz 3-trg., B/H/T ca. 136/39/54 cm 1003125.17 119.99 

7. Eckschrankaufsatz 2-trg., B/H/T ca. 120/39/54 cm 1003125.19 169.99 

8. Schrankaufsatz 4-trg., B/H/T ca. 181/39/54 cm 1003125.18 139.99

Jugendzimmer Nanu, 4-tlg., Eiche San Remo Nachb./weiß, Bettgestell Liegefläche  
ca. 90x200 cm, Gesamtbreite ca. 353 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Deko und Zubehör 550450.01

mit Schrank- 
innenaufteilung

mit Beleuchtungs-
passepartout

Babyzimmer Image, weiß, ohne Deko 4604692... 1. Kleiderschrank, B/H/T ca. 120/191/55 cm, ohne Deko .01 
2. Babybett, Liegefläche ca. 70x140 cm, B/H/T ca. 143,5/83/78 cm, ohne Auflagen .02  169.99

3. Wickelkommode, B/H/T ca. 120/102/77 cm, ohne Auflage .03

z.B. 4er-Würfel, 
B/H/T ca. 73/73/33 cm 

z.B. B/H/T ca. 105/105/33 cm 

Regal Max, Eiche Sonoma 
Nachb. oder weiß, versch. Größen 
4586375.00-.02

Farbe
Raumteiler Udine 1, versch. Farben 
und Größen, ohne Faltboxen 
4584698.00, 4584701.00, 4584700.00

1. Faltbox, B/H/T ca. 32/32/32 cm, 
versch. Farben 4594919.00-.02

2.99

2. Faltbox, B/H/T 
ca. 32/32/32 cm 

4594921.00+4594922.00

je 4.99

Winkelschreibtisch London, Eiche Sonoma Nachb./
weiß, B/H/T ca. 136/75/139 cm 4590021.00, 
4584684.00/.01

Drehstuhl Phil, 
Kunstleder schwarz, Gestell 

verchromt 4594767.00

Schreibtisch Commander, anthrazit matt Melamin, 
B/H/T ca. 160/88/60 cm, ohne Deko 4610277.00

Bürostuhl Galaxy, 
Kunstleder schwarz 

4606357.00

mit Beleuch-
tung

mit Beleuch-
tung

Schreibtisch, Tischplatte/Kante weiß, Gestell weiß 
Aluminium, B/H/T ca. 120/70-120/60 cm, Kabel-
durchlass links und rechts 4603358.00

Drehstuhl, mit Armlehnen, 
Netz grau/schwarz/grau, 

Gestell schwarz, mit Hartbo-
denrollen 4614391.00

Schwebetürenschrank Orlando, Korpus weiß/Front Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Fronttypen, 3 Korpusalternativen, Griffleisten chromfarben, 
ohne Passepartout, Beleuchtung und Deko 508635.00/.88/514305.00

mit 4 Außenschubkästen 
(Push-to-open) und 

Spiegel

mit Glasfronten

individuell planbar

1 2 3

7 6
8 5

4

179.99 199.99

359.99299.99229.99

599.99499.99

349.99 249.99

359.99
1

129.99

199.99 499.99

119.99

222.- 299.99999.99

59.99
PREIS

DER

299.99

199.99

1

3

32

1

299.99
PREIS

DER

Schreibtisch Adria, Eiche Sonoma Nachb., B/H/T ca. 
123/76/50 cm, ohne Deko 550544.01

Bürostuhl Alex, 
Kunstleder schwarz/

Mesh rot, Gestell schwarz 
4573619.00

79.99

Büroprogramm System, Eiche 
Sonoma Nachb., in 5 Korpus- und 
6 Frontfarben erhältlich, ohne 
Deko und Beimöbel 1017271... 

RESTPOSTEN Solange der
Vorrat reicht!

699.98949.98
-26%399.99

259.99

169.99

49.99

2

2 3
höhenver-
stellbar

mit Wickel-
brett

59.99

Farbe

Farben

2

2

1

auch in weiß erhältlich

111.-
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JAHRE
GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Farbe

Geschirrtücher 3er-Pack, 
100% Baumwolle, ca. 50x70 cm 
723024.00/.01 

Farbe

Recycling Geschirrtücher  
4er-Pack, 65% Baumwolle/ 
35% Polyester, ca. 50x70 cm 
723025.00/.01 

Zottelkissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 722679.00-.04 

Stuhlkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Visko-Schaumflocken, 
ca. 40x40 cm 703734.00-.09

4.99
Farben

Dekokissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 718920.00/.03/.06

Farben

6.99

Farben

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser, ca. 66x66 cm
719335.00-.03

14.99

Renforcé-Bettwäsche, 
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm,  
mit Reißverschluss  

718368.00-.10

14.99

Dessinbeispiel

z.B. ca. 180x200 cm

Boxspring Elastan/ 
Jersey-Spannbetttuch,  

95% Baumwolle, 5% Elastan  
704480.00-.03

versch. 
Größen

je 27.99

Frottierserie, 100% Baumwolle, 
schwere Qualität 707710.00-.09

z.B. ca. 
30x50 cm

versch. 
Größen

ab 1.99

Badematte,  
100% Polyester,  
ca. 60x100 cm 
722043.00

Farben

Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 90% Federn und 
10% Daunen, Bezug 100% 
Baumwolle, waschbar bis 40°C 
714268.00

14.99

Nackenstützkissen, Bezug 
Polyester/Viskose, Füllung 
Viscoschaum, ca. 40x80 cm 
531527.00

17.99

3-Kammer Kopfkissen,  
ca. 80x80 cm, außen 100% Poly-
ester, innen 100% Federn, Bezug 
100% Baumwolle 722243.00

Kassettendecke, ca. 135x200 cm, Füllung Polyester 
und Federn, Bezug 100% Baumwolle 722242.00 39.99

19.99

3-Kammer-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 50% Federn und 50% Daunen, Bezug 
100% Baumwolle 714266.01

44.99

29.99
PREIS

DER

Einziehdecke, ca. 135x200 cm, Füllung 90% Federn, 
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 714262.00

Füllkissen, 100% Microfaser  
719562.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 2.49

je 1.49

LED-Deckenleuchte, Kunststoff 
weiß, Sterneffekt, Ø ca. 27/ca. 7 cm 
hoch, dimmbar per Fernbedienung, 
3000-6000K, inkl. 1x 10,5W 
LED=1080lm  303491.01/.03

24.99
LED-Leuchtenserie, Holz naturfarbig/weiß, ohne Leuchtmittel, geeignet 
für E14 306515.00-.03

3er Spot, B/H/T 
ca. 45/21/10 cm

2er Spot, B/H/T  
ca. 30/21/10 cm

1er Spot, B/H/T  
ca. 10/21/10 cm

19.99 39.99 54.99

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm, 3000K 302267.00-.04
Wandspot, 
ca. 13x10 cm

3-flg. Schiene,
L ca. 45 cm

4-flg. Schiene,
L ca. 62 cm

11.99 44.9934.99

LED-Deckenleuchte, Kunststoff,  
Ø ca. 30 cm, dimmbar, Fernbedie-
nung und Bluetooth-Lautsprecher,  
mit RGB-Wechselbeleuchtung, 
1100lm, 3000K 302317.00 

39.99

LED-Deckenleuchte Zibal,  
Ø ca. 39 cm, ca. 7 cm hoch, titan- 
farbig oder schwarz, 22W LED, 
2200lm, 3000K 303396.00/.01

49.99

Deckenleuchte, Metall/Nickel matt 
oder schwarz matt, inkl. 1x 22W LED, 
B/H/T ca. 60/6/13 cm, 2800lm, 
6000K 306482.00, 308501.00

64.99
FarbeFarbe

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunst-
stoff weiß, ca. 6,6 cm hoch, L/B 
ca. 54x10 cm, 960lm, 3000K 
301461.00-.02

versch. 
Größen 19.99

Tischleuchte 
Esna, Keramik/
Stoffschirm,  
ca. 31 cm hoch, 
geeignet für  
1x E14/40W, 
ohne Leuchtmittel 
301385.00

14.99

Tischleuchte Harvey, 
Metall/weiß oder 

schwarz matt, B/H/T 
ca. 14,5/33/22 cm,  
geeignet für 1x E27,  

ohne Leuchtmittel  
308508.00, 
308509.00

17.99

Stehleuchte, 
Stoff, Ø ca. 35 cm, 
ca. 135 cm hoch, 
ohne Leuchtmittel 
730562.00/.01

27.99

LED-Stehleuchte, 
Alu, ca. 180 cm hoch,  
11W, 1200lm, 3000K 
302260.00

39.99 49.99

Stehleuchte,  
2-flg., Nickel weiß  

oder grau matt,  
B/H/T ca.  

36/160/43 cm, 
getrennt schaltbar,  

2x LED E27+E14,9+3,5W, 
826lm, 3000K 

306692.00/.01

mit wechselbaren 
LED-Leuchtmitteln

12.99

Tischleuchte Luci, 
Holz Nachb./naturfarbig, 

geeignet für 1x E14,  
ca. 23 cm hoch,

 Ø ca. 14 cm,  
ohne Leuchtmittel  

308505.00

Geschirrabtropfkorb mit 
Tablett, Polypropylen, ca. 

37,5x9x47,5 cm 141685.00

Farbe

6.99

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.05

je 1.49

30-tlg.

Besteckset Danzig, Edelstahl 
145320.00

17.99
Treteimer, Kunst-

stoff, ca. 63 cm  
hoch, 40 Liter

111523.00

leise schließend

29.99
Topfset, Edelstahl rostfrei, mit Glasdeckeln, 

für alle Herdarten geeignet,  
ca. Ø 14 cm, ca. Ø 16 cm, 
ca. Ø 18 cm, ca. Ø 20 cm, 

2x ca. Ø 24 cm 
134728.00

11-tlg.

49.99

Klapptritt, Stahl, 
belastbar bis 150 kg 

920237.02, 
144566.01 

mit Antirutsch- 
belag auf den 

Stufen

29.99

Ösenvorhang, 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
710576.00/.02

Melange-Optik

ver- 
dunkelnd 12.99

Farben

Seidenglanz-
effekt

Kombischal, 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
714741.00-.06

12.99

Farben

Gardinenstange, Ø ca. 16 mm, 
Edelstahloptik 711683.00-.03

 versch. 
Endstücke

 versch. Größen

Ösenvorhang,  
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange  
702889.01-.06

Dessins Dessin

29.99

Moderner Webteppich,
ca. 80x150 cm, Florhöhe ca. 13 mm 
750218.00, 750282.00, 750283.00

Farben

Kettelteppich, ca. 40x60 cm 
750289.00-.04

1.99

Teppich  
Posada    

513824.00,
513825.00

z.B. ca. 65x130 cm

versch.
Größen

ab 19.99

Teppich Fuzzy
503889.00/.01, 503891.00/.01, 
530890.00/.01

Farben Farbenz.B. ca. 120x170 cm z.B. ca. 120x170 cm

versch. Farben 
und Größen

ab 59.99

Teppich 
515010.01/.02, 515011.01/.02
515012.01/.02

ab 79.99

Gemusterter Webteppich,  
ca. 80x150 cm  
750299.00, 505048.00

29.99

Animal Teppich, 
ca. 100x150 cm
507357.00/.01, 

507737.00

versch. 
Dessins

Duroplast WC-Sitz, 
Absenkautomatik, 350020.07, 

112642.01

je 19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

je 19.99

Farben

ca. 55 Liter

11.99

METALTEX Wäschetrockner, 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, 
ohne Deko 922570.00

29.99

BOMANN Akku-
Bodenstaubsauger, 
BS6027, beutellos, 
20 Min. Akkulaufzeit, 
elektrisch rotierende  
Bodendüse, als Hand- 
gerät nutzbar, Wand- 
halterung mit Lade- 
station und 3 zusätz-
lichen Spezialdüsen 
141394.00

79.99

Kleiderbügelset,  
100% Polypropylen 108940.00/.01

10er-Pack

Besteckkasten, Bambus, 
ca. 34x28-40 cm, ausziehbar 

129823.00

je 12.99

Tablett, Holz/weiß, mit Klappfüßen,  
ca. 50x6,5(23)x31,5 cm  

129889.00

9.99

19.99

BOMANN Multigrill, MG2251 CB, 
Edelstahlgehäuse, 700W, ca. 23x14,5 cm, 
ohne Deko 143793.00

Kombiset,
Porzellan  

141049.00

62-tlg.

59.99
 PROFI COOK 

Edelstahl Kaffee- 
automat,  

PC-KA 1169, Sensor-
Touch, 12-14 Tassen,  

ca. 1,5l, 900W,  
Zeitschaltuhr, 

Aromawahl
141245.00

 BOMANN  
Wasserkocher,  

WKS 1356 CB,  
1,7l, Edelstahl/

schwarz, B/H/T ca. 
22,5/25,5/14,5 cm 

146275.00

39.9924.99

Müllsackständer
Kunststoff,  

ohne Müllbeutel  
920766.00

ca. 120 Liter

5.99

Ölgemälde,  
ca. 40x120 cm, versch. 

Motive, handgefertigt 
109924.00-.02, 

141074.00

je 29.99

8.99
PREIS

DER

je 5.99

9.99
PREIS

DER

je 2.49
PREIS

DER

Vorratsdose,  
Borosilikatglas/Bambus/
Silikon 148065.00-.02

z.B. 800 ml

800 ml

1,3 l
1,8 l

ab 2.99

mit Außensteg

Farben

je 22.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

z.B. ca. 
190-340 cm

Farbe

Wäschebox, 
100% Polypropylen 

127738.00-.03

versch. Farben 
und Größen

Flanelldecke, 100% Polyester, 
ca. 130x170 cm 718249.00

je 7.99

Plissee,  
100% Polyester, 
711857.00-.05

z.B. ca. 50x130 cm ab  9.99

9.99

Farbe

auch in 
155x220 cm 

erhältlich

4-Jahreszeiten Steppdecke, 
100% Microfaser, ca. 135x200 cm, 
trocknergeeignet, waschbar bis 40°C 
715241.00/.01

19.99
PREIS

DER
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JAHRE
GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

Farbe

Geschirrtücher 3er-Pack, 
100% Baumwolle, ca. 50x70 cm 
723024.00/.01 

Farbe

Recycling Geschirrtücher  
4er-Pack, 65% Baumwolle/ 
35% Polyester, ca. 50x70 cm 
723025.00/.01 

Zottelkissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 722679.00-.04 

Stuhlkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Visko-Schaumflocken, 
ca. 40x40 cm 703734.00-.09

4.99
Farben

Dekokissen, 100% Polyester, 
ca. 45x45 cm 718920.00/.03/.06

Farben

6.99

Farben

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser, ca. 66x66 cm
719335.00-.03

14.99

Renforcé-Bettwäsche, 
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm,  
mit Reißverschluss  

718368.00-.10

14.99

Dessinbeispiel

z.B. ca. 180x200 cm

Boxspring Elastan/ 
Jersey-Spannbetttuch,  

95% Baumwolle, 5% Elastan  
704480.00-.03

versch. 
Größen

je 27.99

Frottierserie, 100% Baumwolle, 
schwere Qualität 707710.00-.09

z.B. ca. 
30x50 cm

versch. 
Größen

ab 1.99

Badematte,  
100% Polyester,  
ca. 60x100 cm 
722043.00

Farben

Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 90% Federn und 
10% Daunen, Bezug 100% 
Baumwolle, waschbar bis 40°C 
714268.00

14.99

Nackenstützkissen, Bezug 
Polyester/Viskose, Füllung 
Viscoschaum, ca. 40x80 cm 
531527.00

17.99

3-Kammer Kopfkissen,  
ca. 80x80 cm, außen 100% Poly-
ester, innen 100% Federn, Bezug 
100% Baumwolle 722243.00

Kassettendecke, ca. 135x200 cm, Füllung Polyester 
und Federn, Bezug 100% Baumwolle 722242.00 39.99

19.99

3-Kammer-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, 
Füllung 50% Federn und 50% Daunen, Bezug 
100% Baumwolle 714266.01

44.99

29.99
PREIS

DER

Einziehdecke, ca. 135x200 cm, Füllung 90% Federn, 
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 714262.00

Füllkissen, 100% Microfaser  
719562.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 2.49

je 1.49

LED-Deckenleuchte, Kunststoff 
weiß, Sterneffekt, Ø ca. 27/ca. 7 cm 
hoch, dimmbar per Fernbedienung, 
3000-6000K, inkl. 1x 10,5W 
LED=1080lm  303491.01/.03

24.99
LED-Leuchtenserie, Holz naturfarbig/weiß, ohne Leuchtmittel, geeignet 
für E14 306515.00-.03

3er Spot, B/H/T 
ca. 45/21/10 cm

2er Spot, B/H/T  
ca. 30/21/10 cm

1er Spot, B/H/T  
ca. 10/21/10 cm

19.99 39.99 54.99

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm, 3000K 302267.00-.04
Wandspot, 
ca. 13x10 cm

3-flg. Schiene,
L ca. 45 cm

4-flg. Schiene,
L ca. 62 cm

11.99 44.9934.99

LED-Deckenleuchte, Kunststoff,  
Ø ca. 30 cm, dimmbar, Fernbedie-
nung und Bluetooth-Lautsprecher,  
mit RGB-Wechselbeleuchtung, 
1100lm, 3000K 302317.00 

39.99

LED-Deckenleuchte Zibal,  
Ø ca. 39 cm, ca. 7 cm hoch, titan- 
farbig oder schwarz, 22W LED, 
2200lm, 3000K 303396.00/.01

49.99

Deckenleuchte, Metall/Nickel matt 
oder schwarz matt, inkl. 1x 22W LED, 
B/H/T ca. 60/6/13 cm, 2800lm, 
6000K 306482.00, 308501.00

64.99
FarbeFarbe

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunst-
stoff weiß, ca. 6,6 cm hoch, L/B 
ca. 54x10 cm, 960lm, 3000K 
301461.00-.02

versch. 
Größen 19.99

Tischleuchte 
Esna, Keramik/
Stoffschirm,  
ca. 31 cm hoch, 
geeignet für  
1x E14/40W, 
ohne Leuchtmittel 
301385.00

14.99

Tischleuchte Harvey, 
Metall/weiß oder 

schwarz matt, B/H/T 
ca. 14,5/33/22 cm,  
geeignet für 1x E27,  

ohne Leuchtmittel  
308508.00, 
308509.00

17.99

Stehleuchte, 
Stoff, Ø ca. 35 cm, 
ca. 135 cm hoch, 
ohne Leuchtmittel 
730562.00/.01

27.99

LED-Stehleuchte, 
Alu, ca. 180 cm hoch,  
11W, 1200lm, 3000K 
302260.00

39.99 49.99

Stehleuchte,  
2-flg., Nickel weiß  

oder grau matt,  
B/H/T ca.  

36/160/43 cm, 
getrennt schaltbar,  

2x LED E27+E14,9+3,5W, 
826lm, 3000K 

306692.00/.01

mit wechselbaren 
LED-Leuchtmitteln

12.99

Tischleuchte Luci, 
Holz Nachb./naturfarbig, 

geeignet für 1x E14,  
ca. 23 cm hoch,

 Ø ca. 14 cm,  
ohne Leuchtmittel  

308505.00

Geschirrabtropfkorb mit 
Tablett, Polypropylen, ca. 

37,5x9x47,5 cm 141685.00

Farbe

6.99

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.05

je 1.49

30-tlg.

Besteckset Danzig, Edelstahl 
145320.00

17.99
Treteimer, Kunst-

stoff, ca. 63 cm  
hoch, 40 Liter

111523.00

leise schließend

29.99
Topfset, Edelstahl rostfrei, mit Glasdeckeln, 

für alle Herdarten geeignet,  
ca. Ø 14 cm, ca. Ø 16 cm, 
ca. Ø 18 cm, ca. Ø 20 cm, 

2x ca. Ø 24 cm 
134728.00

11-tlg.

49.99

Klapptritt, Stahl, 
belastbar bis 150 kg 

920237.02, 
144566.01 

mit Antirutsch- 
belag auf den 

Stufen

29.99

Ösenvorhang, 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
710576.00/.02

Melange-Optik

ver- 
dunkelnd 12.99

Farben

Seidenglanz-
effekt

Kombischal, 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm, 

ohne Gardinenstange 
714741.00-.06

12.99

Farben

Gardinenstange, Ø ca. 16 mm, 
Edelstahloptik 711683.00-.03

 versch. 
Endstücke

 versch. Größen

Ösenvorhang,  
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange  
702889.01-.06

Dessins Dessin

29.99

Moderner Webteppich,
ca. 80x150 cm, Florhöhe ca. 13 mm 
750218.00, 750282.00, 750283.00

Farben

Kettelteppich, ca. 40x60 cm 
750289.00-.04

1.99

Teppich  
Posada    

513824.00,
513825.00

z.B. ca. 65x130 cm

versch.
Größen

ab 19.99

Teppich Fuzzy
503889.00/.01, 503891.00/.01, 
530890.00/.01

Farben Farbenz.B. ca. 120x170 cm z.B. ca. 120x170 cm

versch. Farben 
und Größen

ab 59.99

Teppich 
515010.01/.02, 515011.01/.02
515012.01/.02

ab 79.99

Gemusterter Webteppich,  
ca. 80x150 cm  
750299.00, 505048.00

29.99

Animal Teppich, 
ca. 100x150 cm
507357.00/.01, 

507737.00

versch. 
Dessins

Duroplast WC-Sitz, 
Absenkautomatik, 350020.07, 

112642.01

je 19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

je 19.99

Farben

ca. 55 Liter

11.99

METALTEX Wäschetrockner, 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, 
ohne Deko 922570.00

29.99

BOMANN Akku-
Bodenstaubsauger, 
BS6027, beutellos, 
20 Min. Akkulaufzeit, 
elektrisch rotierende  
Bodendüse, als Hand- 
gerät nutzbar, Wand- 
halterung mit Lade- 
station und 3 zusätz-
lichen Spezialdüsen 
141394.00

79.99

Kleiderbügelset,  
100% Polypropylen 108940.00/.01

10er-Pack

Besteckkasten, Bambus, 
ca. 34x28-40 cm, ausziehbar 

129823.00

je 12.99

Tablett, Holz/weiß, mit Klappfüßen,  
ca. 50x6,5(23)x31,5 cm  

129889.00

9.99

19.99

BOMANN Multigrill, MG2251 CB, 
Edelstahlgehäuse, 700W, ca. 23x14,5 cm, 
ohne Deko 143793.00

Kombiset,
Porzellan  

141049.00

62-tlg.

59.99
 PROFI COOK 

Edelstahl Kaffee- 
automat,  

PC-KA 1169, Sensor-
Touch, 12-14 Tassen,  

ca. 1,5l, 900W,  
Zeitschaltuhr, 

Aromawahl
141245.00

 BOMANN  
Wasserkocher,  

WKS 1356 CB,  
1,7l, Edelstahl/

schwarz, B/H/T ca. 
22,5/25,5/14,5 cm 

146275.00

39.9924.99

Müllsackständer
Kunststoff,  

ohne Müllbeutel  
920766.00

ca. 120 Liter

5.99

Ölgemälde,  
ca. 40x120 cm, versch. 

Motive, handgefertigt 
109924.00-.02, 

141074.00

je 29.99

8.99
PREIS

DER

je 5.99

9.99
PREIS

DER

je 2.49
PREIS

DER

Vorratsdose,  
Borosilikatglas/Bambus/
Silikon 148065.00-.02

z.B. 800 ml

800 ml

1,3 l
1,8 l

ab 2.99

mit Außensteg

Farben

je 22.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

z.B. ca. 
190-340 cm

Farbe

Wäschebox, 
100% Polypropylen 

127738.00-.03

versch. Farben 
und Größen

Flanelldecke, 100% Polyester, 
ca. 130x170 cm 718249.00

je 7.99

Plissee,  
100% Polyester, 
711857.00-.05

z.B. ca. 50x130 cm ab  9.99

9.99

Farbe

auch in 
155x220 cm 

erhältlich

4-Jahreszeiten Steppdecke, 
100% Microfaser, ca. 135x200 cm, 
trocknergeeignet, waschbar bis 40°C 
715241.00/.01

19.99
PREIS

DER
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GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.
JAHRE

PINO Einbauküche, PN 220, weiß Hochglanz/Honig Eiche Nachb., ca. 310 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand und Deko 4575285.99, 4596753.00/.01

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse               
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
PREMIERE 361766 
EEK E

• Apothekerschrank
• Auszugsschrank
• Einbauspüle 
• Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

1999.-

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß,  
ohne Deko 531422...
1. Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen .02 
2. Schwebetürenschrank, mit seitlichen  
Drehtürelementen, B/H/T ca. 267/226/60 cm,  
ohne Passepartout .09  
3. Passepartout .10  139.99

mit Beleuchtung, Kopfteilpolster, 
2 Nachtkonsolen und Bettkasten

Wohnwand Stone, 
Betonoptik/weiß, B/H/T ca. 

304/194/48 cm, ohne Deko 
1004579.00

mit LED-
Beleuchtung

555.-2

2
3

1

mit Schlaffunktion

Garnitur Toulous, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 237x151 cm, Liegefläche  
ca. 201x142 cm 4611348.00

 399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

LED-Deckenleuchte Venida, 
ca. 57x7x35 cm, titanfarbig oder 
schwarz, 1x 25W LED, 2600lm, 
3000K 303394.00/.01

Farbe

49.99

Multibox, Polypropylen, mit Deckel 
und Rollen, B/H/T ca. 39/30/59 cm 
143732.00

45 Liter

Farben

6.99

SSW Schmorpfanne, Aluminium, ca. Ø 28 cm,  
hochwertige Antihaftbeschichtung, für alle 
Herdarten geeignet 121857.00-.02

extra hoher 
Rand

je 14.99

Schaffell,  
ca. 60x85 cm
503035.00

29.99

100%
echte Schafwolle

EA

G

Bürostuhl Lars,
Kunstleder schwarz, 
Gestell verchromt 
4605686.00

99.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

444.-

499.99

1

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE
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